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СОБОР ПОЗБАВИВ ТИХОНІ СВЯ- ТРОЦЬКВ ПРО УНЕВАЖНЕННЯ ФРАНЦІЯ ПРОТИ КОНЦЕНТРА- 

ЩЕНЯЧОГО ЧИНУ.ЯК РОБІТНИЦТВО РІЖНИХ КРАЇВ СВЯТКУВАЛО 
ДЕНЬ ПЕРШОГО МАЯ.

СТРАЙК В ПАПІРНІ В ФОРТ ДЕМОНСТРАЦІЯ БЕЗРОБІТ
НИХ У ВІДНІ!.ФРЕНСИС, ОНТ.ДОВПВ СТАРОЇ РОСІЇ. ЦІЇ ТУРЕЦЬКОЇ АРМІЇ.

Г ІНТЕРНЕПШЕНЕЛ ФОЛС.: ВІДЕНЬ, 28. цвітня.
мая. —Девитьсот ро-{тисяч безробітних під прово- 

сійський церковний собор у. і Народний комісар війни Лея ція офіціально заявила Туреч- бітників в папірнях у Форт док комуністі» уладило перед
хвалив нині резолюцію, якою Троцький промовляючи на зі- чині, що наколи концентрація Френсис, Онт., зараз через ріку парлямеїітом демонстрацію,
позбавляє бувшого патріярха бранню товариства доброволь- турецьких військ над границе- і в ці* місті вийшли нині на щоби змусити правительство
всеї Росії Тихона священичого чої воздушної фльрти, зложив ю Сирії не буде негайно зале- страйк, домагаючися більшої! до підвисшення підмоги для

слідуючу Значучу заяву: ' рестана. Франція відтягнеться платні.
БЕРЛІН, 1. мая. — 3 нагоди Тихон не був присутний під- ‘"Ніхто нам не е довжний і від Льозанської конференції. Робітники жадають 8 центів

міжнародного робітничого свя час цего рішення, так як він ми нікому не довгуемо, бо всі На це турецькі представим підвижки на годину для всіх
та, дня Першого Мая, по цілій находиться у вязниці, очікую- наші довги “Дістали зліквідова- ки заявляють, що Туреччина гих іц0 дістак)ть менше як 54
Німеччині панував півсвяточ- чи цивільного суду за спротив ні в жовтни 1917 року". має повне право мобілізувати
ний стан. В ріжних частих кра- совітській владі. ' Це є найвиразиійша зі всіхГ(»ої війська в Кілікії.
ні відбувалися' походи і віча, х Собор позбавив Тихона йо- ' совітських заяв про уневажнеи

го монашества і проголосив ня довгів. Чічерін і инші пред- говорить: | цснтів на ГОднну
його від тепер звичайним го-'ставники совітського прави-j “На кождий випадок ми все, Між урядниками Папірні і 
рожанином під його світським тельства вправді натякали у ще є у війні з аліянтами і Гре представниками юній ведуться
іменем: Василь Іванович Баля- своїх заявах, що довги цар- цією і маємо повне право дер нин| цілив дснь переговори в

ської Росії може будуть уне- жати війська де ми уважаємо!РПраві полагодження страйку.
Резолюція за позбавленням важнені, але заява Троцького за відповідне".

Тихона священичого чину ne- є першою ясною заявою в цій Туреччина має в Кілікії око- 
рейшла без опозиції. справі. ло 30.000 війська, а Франція о-

Заява ця була зложена в коло 26.000, переважно кольо- п,
ніяльиого.

Пять
ЛЬОЗАННА, 2. мая. — Фран Мінн„ 1.МОСКВА, 3. мая. — Всеро- МОСКВА, 28-го цвітня.

В НІМЕЧЧИНИ.

В Берліні святкувало Перший 
Май пів міліона робітників.

В АНГЛІЇ.

Лондонські робітники домага
ються визнання Соє. Росії. чину. безробітних.

Між поліцією, яка окружила 
кордоном иарлямепт, а демон
странтами прийшло до бороть 
би, в якій богато поліцаїв і ро
бітників було ранених. Демон
странти робили зусилля діста
тися до середини будинку.

Поліція одержала поміч і ні 
вдалося остаточно розігнати 
демонстрантів. Богато комуні
стів арештованої1

При му-ЛОНДОН. 1. мая.
зиш численних оркестр ЛОН
ДОНСЬКІ робітники в великім
числі машерували нині довги
ми походами до Гайд парку, 
де відсвятковано день Першо
го Мая. В парку відбулися ве-і строєні переважно комуніста- 
ликі масові віча, на котрих у- ми і соціалістами. Хоч в свят- 
хвалено слідуючі резолюції:

1) Симпатія для німецьких 
робітників в Рурщииі.

2) Осудження Версальсько- 
го договору.

3) Домагання признання Со
вітської Росії.

центів на годину, і 10 центів 
підвижки для всіх тих робітни- 

Турецька заява між нищим ків що дістак,ть більше як 54

кованню брали участь великі 
товпи иарода, ломимо того не 
було ніяких заворушень.

В першомайській демонстра 
ції в Берліні взяло участь 
500.000 комуністів і соціалістів. 
Над демонструючими робітни- 

4) Домагання відтягнення я- ками повівали червоні прапо- 
понських військ з російського ри. 
острова Сахалін. -----------

він.
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НОВА ДРАМА! - НАГЛИЙ СУД В ГАЛИЧИНІ!Привіт американського єпи
скопа соборови. звязку з загалщюю дискусією 

про довги. Троцький твердив, 
Епископ Методиської Епіс- Що Злучені Держави можуть 

копальної Церкви Америки вмішуватись в справи Европи 
Блейк зложив соборови при- кождої хвилі, коли їм подоба- 
віт від американських попів, ється, бо європейські краї є 
його промову нагороджено довжні їм величезні суми гро

шей.

Французький протест проти 
присутности турецьких військ 
в Кілікії одобрює Англія. Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому 

----------  відограєВ ІТАЛІЇ.
Нершомайська демонстрація 

відбулась спокійно.

ЛОНДОН, 1. мая. — Великі 
відділи поліції сулроводжали 
тут нині першомайський похід 
робітників. Похід посувався в 
порядку і поліція мала мало 
до роботи, за винятком дер
жати крок до “Марселєзи", я- 
ку машеруючі співали з енту- 
зіязмом.

В поході несено прапори і
ріжні напнем.

Найбільше заміткою Групою 
в поході був контінгент сліпих 
робітників, які несли стяг з та
кою написею: “Справедливо- 
сти, а не милостині для слі
пих".

В Гайд парку ухвалено ре-

Двох комуністів убито підчас 
святковання 1. мая в Мідяні.

РИМ, І. мая. — Як подають 
півурядові звідомлення, в бо
ротьбі з національною мілі
цією в Мілині убито нині двох 
комуністів а кількох инших 
ранено. В решта містах по лі
лій Італії Перший Май проми
нув спокійно.

Инша телеграма з Риму по
дає знова, що е Мілані убито 
двох фашистів в сварці між фа- 
шістами.

Французи забрали гроші з бан 
ку в Дуісбурґу. В СУБОТУ, ДНЯ 5, МАЙ, В УКР, РОБ. ДОМІсердечними оплесками.

Захоплюючу промову виго
лосив єпископ Веденський. Він 
між тішим сказав:

"Хотяй большевики є неві
руючими, їх ціль є та сама, що 
і церкви, іменно — добро на
роде. Тому наша церква му
сить бути льояльна до прави- 
тельства. Ми мусимо залишити 
всяке контрреволюційне стано 
вище, котрого перше придер
жувалося під патріярхом Ти- 
хоном, якого правительство 
слушно обвинувачує".

“Для Злуч. Держав. казав ДУІСБУРҐ.-З. мая. — Окула- ' 
Троцький, дуже легко про- нійні війська захопили вчера в 
довжати політику гордого від-1 філії Райхсбанку в Дуісбургу 
окремлення, бо вони - посіла- 95 міліонів марок, 
ють 40% всего золота в світі.
О скільки це дотичить нас, то

g найновійший драматичний нарис в 5-ох відслонах п. н.:

ІІГЛИИ СТА
ІГАЛИЧИІІ

Воздушна комунікація між 
Лондоном, Берліном 

І Москвою.

ЛОНДОН, 28. цвітня. — О- j 
статочні приготовання до воз-, 
душної комунікації на лінії 
Лондон — Берлін — Москва є 
вже на укінченню. Перший лі
так відлетить з Лондону 30. 
цвітня.

Подорож з Лондону через і 
Берлін до Москви буде тревати 
36 годин. Подорожний, який 
відлетить з Лондону по сні
данню, буде міг пообідати в 
Амстердамі і прибути до Бер- j 
ліна на вечеру. Взявши в Бер
ліні нічний поїзд до Кенігсбер
гу, слідуючого дня рано може 
відлетіти звідтам і прибути на 
вечер до Москви.

Правильно воздушна подо
рож з Лондону до Москви бу
де тревати три дні з огляду на' 
це, що в ночі літаки не будуть 
курсувати.

Воздушне підприємство має j 
на ціли удержувати правильну] 
щоденну комунікацію між Лон' 
доном і Берліном. Ціна перево
зу буде виносити 4 центи за 
милю.

можу вас запевнити, що ми 
чогось подібного не маємо. 
Наше відокремлення увільняє 
нас від всіх наїцих зобовязань, 
але також позбавляє нас вся
кої помочі".

Троцький заявив, шо є дві 
відокремлені держави в світі 

Злучені Держави Америки і 
Злучені Держави Радянських 
Републик. Злучені Держави А- 
мерики відокремилися добро
вільно, але Злучені Держави 
Радянських Републик зістали 
відокремлені від других дер
жав через ненависть капіталіс-

Стріляли на комуністів в Бо- 
льонГЇ.

СТАН ЗДОРОВЛЯ ЛЕНІНА 
ВДОВОЛЯЮЧИЙ.

МОСКВА, 3. мая. — Загаль
ний стан здоровля премієра 
Леніна є вдоволяючий,—.ка
же бюлетин, виданий його лі
карями.

БОЛЬОНІЯ, Італія, 1. мая. —
. Помимо правительственної за- золюції, в яких жадано негай-,,борони комуністи устроіли ного освободження депорто-1 ,, 1 Іпершомаиську демонстрацію,вамих Ірляндшв і виключання „ 11 v Вони їхали через місто авто-молодших член» робітничої мобілямм . |,идадивідозвн

кляси від військової служби. , ,комуністичного змісту. На них
почали стріляти і вони мусіли

! відступити.

В штуці представлена боротьба І трагічна смерть гали
цьких революціонерів товаришів Степана Мельничука, 
Метра Шеремети та погибшого трагічною смертю т, І, 
Цепка, розстріляних польською шляхтою дня 11-го ли
стопада 1922 р. — Хто хоче побачити, як боролись ra-, 
лицькі революціонери за Осободжения Східної Галичи
ни з під пановання польської шляхти І як по геройськн 

вмирали, хай не пропустить побачити неї штуки.

тут

тичних держев.
Троцький вказує, шо небез

пека- нових нападів з боку ка
піталістичних держав ще не 
зовсім проминула.

“Ми збудуємо сильну Без
душну фльоту і здобудемо во- 
здух так, як здобули землю, 
на якій нині стоїмо”, сказав 
Троцький.

Він вказав ,на конечність 
сильної воздушної фльоти, бо 
ті держави, шо найбільш воро-

У ФРАНЦІЇ.
Е. Бріз від Соціялістичної Пар
тії Канади, В. Спенс від Мані- 
тобського Товариства Безро
бітних, С. Роз від Одної Вели
кої Юнії і P. Е. Брей від Вобіт- 
ничої Партії Канади. Предсі- 
дателем віча був Виліям Ку-

П0ЧАТ0К ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0(И.В Парижі ранено в день 1. мая: 
кількадесяти осіб.

ПАРИЖ, 1. мая. — Свитко-і Нершомайська демонстрація
ваиня Першого Мая в Парижі в Вінніпегу.
закінчилося нині заворушен- і „ ~• . Першомаиське свято в Вінцям, в якім ранено легко кіль- JІніпеґу розпочалося о год. 7.30 кадесять осіб а одного поліцая • х.0 і вечером походом робітників пеР-можливо смертельно. Завору- .. ^ „?, * з Маркет Сквер. Похід йшовшення вибухло вечером в сер- », ч. ,_ . . . вулицями: Мейн (в полудневімЦІ КОМУНІСТИЧНОЇ дільниці 1 ту- . •напрямі від ратуша), Портедж, ди покликано поліцію для г- * »...Кеннеді, Бродвеи, знова Мейн і привернення порядку. L . Г- 1гп . 1 - (в північнім напрямі від Брод- ■Дві инші демонстрації від- „ k ~ ,, .. .. с .., вен), Руперт і до Вікторія пар- І леис Бей хстроєно нині пер-ібудися десь в тім самім часі * ..
у версалю. Поліція хотіла!** дс в,дб>'лося в,че" ? похо: ШИЙ ра3 "ершоиайську демон- Поміч Ард в Росії 6уде при. ^ втікачів

ді взяло участь около 3 тисячі страцію, в якій взяло участі, / пинінія .перевести там ареиїтовання, - а : г пинена. до Америки.людей. На чолі походу йшла около 3.000 осіб. »,/Ч^.лт> » о-т г,однак п привитано камінням і ~S11ZX_ .. ■ £ МОСКВА, 27. цвітня. — Вже п,„,„іҐТАІ, п_. оркестра і несено “Юнюн На чолі Походу йшов прези- ВАШ1НГТОН, 27. цвітня. —вона мусіла відступити. .у ,/ „ 11Lr. зачались приготовання до лі- ^... Джек та червоним прапор. У- дент 26. дистрікту Юнастед / , Президент Гардінґ отворивЩе одне заворушення ви- ‘ u . „ „ ri п ■ , квідацп діяльности Американ- * ~ 1 .Хі г тч т* - часники доходу співали ‘Чер- Манн Воркерс- Д. Ливінгстон _ „ - . . . .- вчера Злучені Держави як мі-бухдо в Ст. Деніс. Там прий- Г1 у, ської Ратхнкової Адміністрації 1 J h, . . івоний Прапор , Інтернацю- в супроводі киькох членів ек- .. ... ' сце пристановища для 500 ро-шло до загальної б інки і по- .. , ./ \ г в Роси. Окружні наставники .„ * ,. . . - , 'над і Марселіезу . зекутиви і Том Бел, новин ро-: - v.. сіиських збігців, які прибулиг, „ -. ■ ... . тої організації сповістили пол- .. . . * г.В поході йшли також жен- бітничии редактор і спеціяль-1 г ^ оноді на Філіпінські острови.
шини , діти. ; ний «кленині Робітничої Пар ковннка Геск,Ла’ Г0Л0В«РГ0Т Росяне будуть привезені до

правителя, що місцеві засоби . гВ поході несено між иншими тп Канади. Iі ^ Америки військовими транс-. о поживи е вистарчаючі, та Що г 'такі написи: Безробіття є хо- За екзекутивою несено вели- , г портовцями і дістануть допо-, . _ . по жнивах буде злишною вся- ,, vробою капіталізму, комунізм кии червоним прапор, на ко- у могу-від Червоного Хреста.•„ 11Г1 • , . . ка надзвичайна допомога. L. r г— одиноким ліком , Праця а- трім був намалоьрании серп і о Президент одобрив вчера
бо повне удержання*’, “Чи ма- молот. Півкругло над серпом il в,ти окГІ>'киих наставників акцію на конфернеції з се- 

. , , вислано до Герберта Гувера, _ T h *емо завсігди бути невільника- молотом була напись: і _г . . f кретарем Гюзом і головою А-
ми? НіГ, “Привіт нашим страй “Пролетарі всіх крав, єднай-]голови ат>НК0В01 Дміністра МЄрИканського Червоного Хре- 
куючим товаришам в Едмон- теся! Робітнича Партія Кана- ц"' якии правдопод.бно заРя- ^ Джаном Б. Пейном. 
тоні і НбвіА СкошіГ, “Привіт ди”. дить «“"^шю америкацсько-
Ссвітській Републнці”, “Хай Па долині була- друга на- г° пеРсоиал> ПР°ТЯГ0М шго 
живе Третнй Інтернаціонал і пись: !Л,та- . Всі 3.aCfИ ДЛЯ Пр0.Хар:

МЕКСИКО МІСТО, 1. мая. Червоний Інтернаціонал Про-. “Хай живе комунізм'" j4-3lx-'' ДПЄИ . ''Л'ТЬ Розд1ленІ
— Зорганізовані робітники фесійних Союзів!", "Руки проч Демонструючі робітники не- д° "1НПНЯ ' в "Іи вистаРчать 

' 1 г, .. .до серпня, »ебто до часу, колипарадували тут вулицями мі- від Рурщннн і Мозуля; долів сли в поході много напнсей. '
ста святкуючи день Першого капіталістичні війни!", “Вся ------------- зачнуться ЖІ'и^а-
Мая. Кьтька демонстрацій у- вдасть робітникам", “Ліга Mo- „
строєно в память мучеників лоднх Комуністів Канади", Р ВІсімчгодинний день праці для

1 _л ,, странтам червоні прапори.мексиканського робітництва. "Пролетарська мол одіже стта,1 1
які згинули в боротьбі в Шіка- єднайся!", “Відкрита робітня є , МОНТРЕАД 1. мая. — Під- j
го 1887 року. Під памятник ціллю пануючої кляси, злуче- час перщомайського походу, ня. — Після довгої і завзятої винен явитися кождий член,
погибшнх мається заложити ний фронт є нашою відлові- ; який устроїли тут нині раднка- дискусії лєгіслятура стейту бо є важні справи до полаго-
утодьний камінь. - дю" і инші. - ли, демонструючим робітнн- Иллинойс приняла 89 голоса-і дження. Гості, котрі бажають

------------ На мітінгу у Вікторія парку кам відібрано чотири червоні ми проти 56 законопроект в вписатися до Р.З.Т. радо ви-
До болгарського парлямен- промовляли: Посол Джан Квін прапори. Свято відбулося спо- справі зниження годин праці|таемо.

від Независммої Партії Праці, ■ кійно.

В КАНАДІ.
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ

(включаючи воєнну таксу).
»

УВАГА! В КОРИСТЬ НАШОЇ ПРЕСИ! УВАГА!
й- ЗАХОДОМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО КРУЖКА 
- ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

---------відбудеть ся----------

Величаве святковання Першо
го Мая в Новій Скошії. жо відносяться до радянських 

ірепублик, мають найсильнійші 
СИДНЕИ, H. С, 1. мая. В воздушні фльоти.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 6. МАЯ, В УКР, РОБ. ДОМІ»/

КОНЦЕРТм
ЗІ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:

бито тяжко поліцая. В звязку 
з цим арештовано мінського 
радного.

Тут вийшло на страйк в день 
Першого Мая кількасот тисяч 
робітників, а других 250.000 
робітників беруть участь в де
монстраціях по цілій Франції.

LЧасту

Інтернаціонал -
1. Ой дзвони дзвонять
2. На досвітку —
3. Ой і не стелися хрещатий барвінку
4. Остання ніч — — — — —
5. Ой рулуду, рудуду — —
6. У вогнянім колі — — — —

•7. Була колись Гандзя — —

— — відспіває мішаний хор 
віддеклямуе А. Мойсюкова
— відспіває II. Логоиький
— віддеклямуе М. Шевці» 

відспіває мішаний хор
— віддеклямуе 1. І'уиька 

відспіває мішаний хор

Час т ь IL
В МЕКСИКО.

У строюють демонстрації ■ па
мять погибшнх героїв.

8. Учітеся, брати мої! відспіває 1L група дівчат в супроводі гри
иа мандолінах 

— від|е%тямуе ІІарася Угрин 
10. Тихо* Дунай воду несе — відспіває U. група дівчат в супроводі

~ гри на мандолінах 
підле плямує Дора Харчнна

9. Вірте yjOMH свої — —МІСЯЧНІ ЗБОРИ РОБ. ЗАП. 
ТОВАРИСТВА.

11. На правдивому шляху
12. Українська баркаролі — відспіває І. група дівчат в супроводі

гри на мандолінах

Отсим повідомляється всіх
віїшіпегських членів Р.З.Т., що 
в неділю 6-го мая о год. 2.30 
пополудни відбудуться в Укр. 
Роб. Домі місячні збори Робіт

ничого Запомогового Товари- 
СЛРІНГФІЛД, Ил., 26. цвіт- ; ства, на котрі обовязково по-

13. Весна безробітіші — —
14. Ох, та не люби двох — відспіває І. група дівчат в супроводі гри

віддеклямуе Наталя Кагеринич

на мандолінахженщнн в Иллинойс. 15. Танці

ПРИХОДТТЬ ВСІ ЯКНАЙЧИСЛЕННТЙШЕ!
ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП З* ДОБРОВІЛЬНИМИ ДДШМІІ
для жемцин з 10 на 8. Заряд РЗ.Т.ту вибрано 15 комуніст». а

■І

.. і
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—Му Ьу
■км

класової боротьби за 
і жш, to то» * асів “патрютичивх” сторін иосавлютьса

українська* аатрмхт”, фотографії ааого гак рлг і au також “ 
ьтах "Кам. У ар вами*', «ваб. не оонаві твар- чш~1

Ьоер, цей *аелі 
своєї пишалися!*■ руи а робіта їй

лжень “У*р. Гоаосу”, був гол 
і тепер сиплються ва голова в Канаді в 1921

вицькому і Петруекамч
дироси і жро плаття. і — цей Ьоер тепер а Бароні радять К. Ле- Кирила Трильоаського у В**-

$4 00 *о робпоик».
LU аа мусите звати і до цего ви всю

им від солодких мрій про 
тьтах тепер листами лунки Стефці і Мжажрука від 

каиаджськмх спорків.
Волю.

п-Р* уе"
і бути

сермивю думаєте боротися. €слм
про класову боротьбу, то позбудьтеся перше з поміж Жидом цей са

Бо до wei пори

“Укр. Голос” хвалиться па своїхTebpfcw: ІГОТОІ
думаєте якогось ‘укреїасьяого Жида в Канаді '. Чи ве е то часом

великий український патріот” Ьоер?
села тільки

Бо на цім. о. терпить < 

Мусій

au'•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
себе всіх мел ромі смаж опікунів з ік Газетами, а подайте с
братню руку сьому дійсному приятелеяи і товаришови по долі, пав. Але, як сказав Кость Левицький на засіданню Національ

ної Ради у Віднн ЗО. марта. Жид Ьоер щасливо і тецер оберта
ється в курсі аетрушевнчівськоі “політики”. А що вся та “по- __
лішжа” полетіла до гори ногами (так, Петрушевичова політика ВСЕУКРАЇНСЬКА ВИСТА” 
має ноги), то тепер Боєр радить годитися з польською шлях: ;
тою, а Курдидик. розуміється, його nonирає. ОД ДРУКУ В КИГВ1

Отож на світло денне, панове, з боєрівшиною та курдмдн- ™ • *
ківішптою! Це-ж ваші старі приятелі з 1921 року, які збирали в 

... .... . . Канаді "позичку свободи" на суму $1,000.000 (один міліон до-
Иід управи Космосу в Берлін, отримала наша ,-едакщя ,ярів) , тепер „прать в ЕвроХІ Петрушевича з Поляками 

».«дуюче пиіі.мо ле поміщення. д до читачів “Українських Робітничих Вістей" скажемо

*>w і*» «прош,.,,, о.™, пр,.,,Р. j, „ В)„р„ ,ій' у..?» « і»«« f-»-™™
Алберти і Саскачммну відживляють свою стару кобилку ,1 * * р засіданню «атональної кади > иідни після того, як вони заги #ід 1917 по jgoo рік зібрано à
Wheel Boi.nl, і починають їздити на ній по Канаді. Манітоб- Використовуй нагоду, шлю привітання українським рили справу Сх. Галичини. Хоч по правді сказавши, то “Укр ЦІД ко1ьосальній культурній
ськай «ровжціоиальиий “фермерський" парламент справу того баришам « Америці. котрими мет давшоюся працювати Голос", “Кан. Українець" і инш. “патріотичні" газети повинні ска -ці ІНститутом кн„го. 
Wheat Boni у провалив і то провалив при помочи голосів фар- ” чагів імпсуня-пстичмоі війни і к/rmjn навіть у шштяжті містити ці справоздання. бо Національна Рада у Відни е ягодою 
кепських послів і міністрів хви.тни завжди msejtdo стояли на к.іясоніи позиції рсво.ио з їхнього поля. Але що вони цего не хочуть робити, бо боять-|

* Вшнтсґська Krw l'rew " просить премієра Канади Кінга, ; u,üwvo ттернацйвиишму. Н. Бухарі* " ся, щоби люде не довідалися про коншахти петрушевичівщини,
’щоби нарешті загнуздав комбінацію трестів, які контролю-1 Передмову ж ту тов. Бухарін зжкінчуь ось як: то це мусять робити робітничі газети,
іоть цілу транспорте цій ну систему, що перевозить фермерське
тбіжжя і худобу і при перевозі забирає собі весь фермерський студентство Радянської Землі, допоможе справі к.шсовш' 
дохід. “Кггт Prm»" вказує на те, що Канада видала 70 міліонів освіти нашій українських товаришів, npu.ilшарів і бідаків. 
доларів на збудоваиия канглійської торговельної фльоти, а ко- що шукають ш.іяхів до свого ни.шо.іення, то я вважатиму. 
лн таку фльоту збудовано, то її аранжери увійшли в комбінаці- що мені пощасти.ш виконати хоч арійку частинку своїх обо |
ю з американськими корабельними компаніями і спільно рабу- ,<дяків до братерського пролетаріату української мови." Хвалився одного разу патрі-1 заблудив
югь фермерів з їх посвідник дорібків. Саме цю мету — сприяти розвиткові класової освіти про- І етичний Москаль перед патрі-їді.

Ось. мапримір, недавно тому Англія знесла цло на ввіз до детаріяту української "мови — і поставило собі україно-амерн итичним “хахлом":
Англії худоби з Канади. Г скоро лише Англія знесла цло, так ко- ющськс в-во “Косяос1-.

и думкам, що яро Боєра і слух яро “вашаraser а жяя робочого люду — іходать два рази на тмждемь:
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Видає Стоааряімеямя “Українських Робітничих Вістей".
Передплата на рік

а це зорганізованому робітництву в Канаді.
Ь'мптецк.$4.00

Адреса:
иКВАППАН LABOS ITZWa, 

Oar MVchxrd Ate and McGregor St, ПРИВІТАННЯ ТОВ. БУХАР1НАWinnipeg, Man , Canada
УКРАЇНСЬКОМУ РОБІТНИЦТВУ АМЕРИКИ И КАНАДИ. (Вражіння.)

Дня 4. марта відкрилась пер
ша Всеукраїнська вистава дру
ку в Кінві

ОПІКУНИ ФАРМЕРІВ.

: лнавства.
Хто побачить це мо$е кни

жок, плакатів, періодичної 
преси, той зрозуміє, яка мо- 
гутна сила людського розуму 
й техніки працювала над цим

і
It

Ко.ш ця моя праця, з якої нині вчиться п/ю.іе емірське

ЗАМІСТЬ ГУМОРИСТИКИ. і творила велике культурне ді
ло. І коли духовним взором 

: уявиш, як це слово, досягнув- 
би "міиістер” в Кана- ши ріжно віддалених кутків 

нашої країни, читалось, втілю- 
Темна, дуже темна Канада. валось, як ним захоплювались

під впливом його виходили 
А от д-р Кирило Трнльов- на кін завзятої боротьби, то 

ський, Петрушевнчів "міністер стає зрозумілим його надзви- 
без портфеля", піклується, сн- чанна й чарівна сила, його ве- 
ДЯЧИ V Відни, иншої породи ї литенська могутність.

Так, слово м усіло створити

Але для того потрібні більші засоби.] — Яя наш цар коронувався,
рабельж компанії,-• тім числі і та канадійська, що дістала від ніж які до цього часу зібрано на роботу "Космосу” на У краї- то устроїв великий баль для 
держави 70 міліонів долярів допомоги, підвисшили зараз опла- Ш- в Влучених Державах і в Канаді. Тим часом кождпй сві- цілого населення столиці. Уху 
іу за перевіз худоби з $15.00 до$22.50 за штуку. Отже працю д0мим український робітник -'ілучешіх Держав і Канади, не (юшку з риби) варили в таких 
фармера має забрати як не одсн, то другий, а для фармера все скуштувавши стільки лиха від розбишацької навали веесвітно- величезних котлах,

го капіталу, скільки залипло його вбоге робітництво України, човнами в них їздили і збира- 
Так самісенько буде матись справа із Wheat ltuanl-ом На-, тим більше повинен відчувати свій обовнзок допомагати його ,1И піну... От як у нас! 

віть еслм такий Wheat Board установлять в Канаді, або в дея- класовій освіті і матеріально піддержати "Космос", Проте 
киХ її провінціях, то капіталістичні комбінації знайдуть инш у участі, американського робітництва в "Космосі" ще й досі не 
лапку на фармерські продукти і обчистять фармера, як Сидоро- пе[н-важаь участи в ньому українського.

що люди
"ХНО нічого не лишиться. звірятами.

Але ми аічнемо по порядку, революцію!
Є в “Злуч. Державах” газета, Ноно розбуджувало сплячих, 

"Народним Словом" мазиваєть- воно кликало пригнічених до 
ся. її редактор стільки розумі- боротьби, воно громом і бли- 
ється на політиці, як Назарук скавкою падало на голови бай-

— Е, шо то у вас — відлов 
вів “хахол". У нашім селі є
така велика дзвіниця, а на ній 

а в тімОтож, не зволікаючи шліть на облігації і позичкові шерц) [такнй великий дзвін 
Самі фармері починають вже прокидатися і шукати виходу — ціна облігації'!0 долярів — і жертви на якийсь із видивим ДЗВ01ц 

ітого тяжкого, просто розпучливого положення. Вони вжене них фондів “Космосу”: її наукового соціалізму й економіки.

IV козу.
і все заглядає чи дужих!на сконкахтаке велике серце... от-

широкі в заді ІІетрушевичові 
міністри. У Відни є др. К. Три- ва ріка революційного слова 
льовськнй, а в Парижі умерла рвала греблі, потрясла до о- 
артистка Сара Бернгардт. Ко- снов те, на чому будувався ста
ли ще Сара Бернгардт жила, рий світ, 
був собі в Коломиї д-р Теофіл 
Дембицькнй. Той Дембицький

Це широка безкрая бурхли-таке . велике, о! А дзвонять в
вірять своїм "фармерським” правительствам і щораз частійше - і красного письменства, ЗІ шкоди її самоосвіти, її індустрі тод дзв|н тільки раз на рЖі а 
між ними чуються голоси, і^о фармерам нема чого більше по- н.тьної техніки і ô і сільського господарства, 
кладатися на своїх непрошених опікунів, але треба самим бра- Гроші приймак редакція." 
тися за роботу. Фармері цураються вже “своїх" організацій, 
які позасновували для них ріжні опікуни. Ось ми маємо відо- 
мости, що в Саскачевані фармері починають організуватися в

! саме на пасху. Збираються лю
ди з цілого села в перший день 
великого посту і починають 

і розмахувати серце. Розмаху
ють його так цілий піст і аж 
на пасху раз бамкнуть. А як 
вже бамкнуть, то той дзвін гу
де цілий рік аж до другої пас-

Вистава дихає на вас вірою,

ЯК ПЕТРУШЕВИЧ І ЙОГО МІНІСТРИ ТОРГУВАЛИ 
СХІДНОЮ ГАЛИЧИНОЮ,

вливає н душу вашу і ваші на
був дуже добрим адвокатом і гання певність, бадьорість і 6а- 
боронив в суді "послідйого о- жання, далі творити, далі ви- 
пришка” Юру Драгірука. І так користовувати друковане сло- 
щиро боронив, що Юру Драгі- іЯО, 
рука безневинно повісили.

Таке оповідає д-р Кирило 
Трильовський на
“Нар. Слова" про Сару Берн- жань

свої окремі юнії.
Перед нам я лежить статут одної з таких TV,- Farmer* Union 

of Canada, кличем якої є “Фармері цілого світа, єднайтесь". Але
самого кдича не вистарчає, а про самий дшенмй напрям тої ю- ] „ дняии мн али дальший тяг звіт 3 засідань На-
н" “ осно" CTST^a годі щось сказат" Якесь все.куце' НСД°- ціональної Ради у Відни, які відбулися після вирішення справи І Думаєте, що це байка? 
говорене, якесь он і хочітьси і колитьсн і страшно, шо и| раличИнн радою амбасадорів. Цей звіт ми пічнемо друку- * от У ВінніпегУ (Боже У - 
пай не сердився. Про опільму оборону штереп. фармер.в , Ро-; вдти в слідуючім числі -україяських р()бітничих Вістей" і не- країну спаси!> від6увсй ?8'
>ітинкін зі ажується лише якось п іжм<». хай читачі самі переконаються на основі звіту Костя Левицько- тоГо ц- Р- ' грекокатолицький

заіалі, такі юнії з неясними як п"лпи тими, так і еконо , г()> петруШСВИЧового “міністра закордонних справ”, як ці яани • 3*зд> на ****** мандруючий Гіе- 
мічннми програмами ц д\ть итися від одіті о ерега до др.у торГували Сх. Галичиною, як вони прирікали француським трушевичів міністер виголо- 
гого . цім кажтал,стичнім мор,, поки филя не викине їх на при- що будуть вірно і завзято боронити галицьким *нв промову на тему “як роз-
бережнии камінь, як це вона зробила вже свого часу в Саскаче- ^ ^ францію перед бояьшевиками j як вони англійським ^дити сконки". Та промова 
вані з фармерською іе.міартіиною лігою. капіталістам обіцяли не тільки всю галицьку нафту, але і всі тяпнеться в Кан. Укр. від 28.

> критські фермер, •. Саскачевані заснували Юнію ТруДЯ- виицтва тільки щоби ті зробили їх міністрами. сотого і ще не скінчилася. А
■цих Фермерів, відозва яко. свого часу була поміщена в Укр. д цікаві ічи розі|овідав др. Кость Левицький на засі- "Гнуться ще промови инших 
Роб. В,стях , націоналістичних укр. газетах. 1 тільки тому, що даннІО Національної Ради у Відни ЗО марта, після свого поворо- “високодостойників" і будуть
українські фармері згадали в свої, відозві про юроть у ї вши т^т 3 парижа ; Лондону. І з того звіту довідаються ті, що ще тягнутися аж... аж... поза дру- ним взя;іИ мене раз іамтуди мої ри
ском = про -ненажерливу пашу капіталу-. яка з,ла всі овочі тяж- ^ смадають Назарукови “позичку національної оборони", гий зізд. А можливо, що і дру- дичі на храм, і коли поважні пан отці злом, правди над світовою не-
ко. праці фармера, редактори Кан. Українця , Кан Фармера куди йдуть їх гроші. Кость Левицький каже, куди пішли ті гро- гий зїзд в слідуючім році не 
а своїх замітках до відозви стараються опамятати тих зраоо- х, .. ._ п, , , - ші, шо їх зложили Українці в Злучених Державах,наних фа^шгрів, вказують, щоби вони були осторожні в своїх ^ q в_н к,іже. '
висловах, а ше биьше в своїй дальшій організаційній робот,. [ ..д^р вірТзо^кий був нашим фінансовим делегатом для

“Кан. Українець" радить українським фармерам не лучи- ,6ираиня фондів в Америці. ПО ПОВОРОТІ З АМЕРИКИ КУ- 
тнсь з такими самими злиденними фармерами инших нашональ пив сов( в СТИРІІ ВІЛЛЮ І НА ЯКИЙСЬ ЧАС ПОЇХАВ ДО 
«остей, але супроти скомбінованого тресту капіталу поставити БЕРЛІНА” 
силу самих українських і то греко-католицьких фармерів. А для 
цего українські фармері повинні створити в Канаді щось в роді 
“Зах. Укр. Нар. Репубдики"’, на чолі якої ставби “Кан. Украї
нець.”

.
як могутнє знаряддя для 

революційного будівництва. 
Писати, щоб^ули, щоб запа- 

шпальтах лишалися вогнем високих ба- 
Кликати друкований

хи.

лю-

гардт.
Але це ще не все про Сару нових сподівань. Писати, щоб 

Бернгардт. Ось послухайте, що луною великого дзвона розі- 
він дальше про неї каже в тім йшлось воно, це революційне

слЬво, по всіх кутках країни..

словом до нового життя, до

“Нар. Слові":
Жив у Коломиї старий адвокат д-р Так, перед нами на виставі —

Теофи.іь Дембицькнй, син священика пройшло ВСЄ бурхливе ЖИТТЯ 
зі Слинити, недалеко Золочена. , Ма- 

може чотироліт- боротьби ДВОХ СВІТІВ — бо
ротьби й перемоги добра над

лим хлопчиком

л поважні і моє ці ги- правдою, світла над темрявою! 
дячи в гостиннім ПОКОЮ на софі та Дяка ТИМ, ХТО Tabfr боГЗТО 
на крісла, жалувалися на "с-туП енергії, СИЛ, праці і ЛЮ-
сестра Геофиля . Стефия старша від f ‘
мене може яких Н 40 років зібрала б()ВИ, аби КНИЖКУ ДО КНИЖКИ, 
друїих таких дівчураків як вона

грали в карти
відбудеться, бо промови з 
першого за рік не скінчуться.

От скільки то патріотичні ви- 
сокодостойники наговорили за 
два дні зїзду.

Боже Україну спаси!

аркуш до аркуша зібрати,
пішла з ними до димника, то е до ко- скласти, зберегти і нині пока- 
мірки, шо не мала стелі 
ла в стрімкий комин, в котрім вуди
лися шинки та полоті солонини. 1 ме-

а виходи- ЗаТИ всім, що зробив генійи розкутого трудящого народу 
за такий короткий час.

Мн не могли уявити і сотої 
того, що побачили.

В тім гешефтярськім петрушевичівськім багні знова во
скресай Боєр і Курдмдик, ті шифкартові агенти з Монтреалу, 
яких патріотична зграя в Канаді зробила свого часу великими
патріотами. Американський адвокат Колбі, Боєр і українська НУВСН 3* сконками... Стрінувся 

А от “Кан. Фармер", як чисто “фермерська газета", справу №ш Курдидик ось “дипльоматична” компанія, якою “вою- « рішив заглянути, як за широ-
розвязуе коротко і ясно. Він просто з гори назвав українських вав - Петрушевич і його поплечники. Але ці “панове" спізни- те ЗВФЯ в заді- , ви певно не стало відваги) виливали
фарУерів в Саскачевані большевиками, приятелями "Червоної лися приїхали ПОНевчасі. Тепер тільки питання: Хто і за чиї — Проклят-т-та Є*#*Г-сконка! „они це бажання з великою енергією варти привести тих, що нважа-
Москви, а не вільної і самостійної української держави". ; гроші ністав Боєр а з Канади до Парижа? Хто і за чиї гроші К-к-кажу вам, ш-шановні гро- на мене, виціловуючи мене на всі бо- ють єдиним українським пись-

При чім тут Червона Москва та “вільна і самостійна україн- ;,І)іедав Курдидика з Канади до Лондону, того Курдидика який «адяне, “є в Канаді таке звіря:.ми. Мені ще доси на саму згадку на менником Т. Г. Шевченка та 
ська держава", на це певно і сам йолуповатий редактор не знай-• тягався у ШкніпеГупо УЛИцЯх з “дівчатами”, якого арештовано вузьке з переду, широке в sa-:** тих' хто пдеше ПР° >тиски Ра
де відасииди. А от . чім гаре фермерів, то редактор “Кан. Фар-La пекарській зелізничій стації в Вінніпегу за якісь здел- д>"- Отаке-во-во! ш-шнроке 6уї в ? гіи^ЬиьиМ „ Колои„ ^ дянськоі влади над україн- . 
мера" дуже добре знає Г оре і все лихо фармерів втім, що воюП„ Давфі^ Манітоба? Чия рука це робить? і те звіря в заді, ш-шановні гро „я, ^ ву;шц, Панн, Ст*фаю дуЦСИОїв^раоїв. Біля 28 міліонів
•'для розведення господарки змушені були брати машинерію Чому ні Назарук ні Боберський не дадуть звіту що вони мадяне! О-о-о, даруйт^Г “Я.мак собі: не знати шо-би сказала та примірників за 5 років револю- 
ї все иише на кредит". Отже коли брали, повніші були знати. роблять 3 тими тисячами долярів, які вонн збирають від україн- бачу по вас, що всі знаєте, карна дама, як-би я наїада. .я як .о- ції вільного українського ро
то за це їм прийдеться колись платити. ських фармерів в Канаді? Чи їх хто контролює? Чи богато їм шо це за звір ... Високодос- L"'1 й|си< k 11 ь вии в" бітничо

Ну, . чого тепер репетують? Бачили очи, що купували, те- бракуе ule тисяч долярів> щоби клаїити собі віллю в Стирії, як тойннй д-докторе. подайте са- Шо це має спільного з жит Біля 3V2
пер нехай повилазять Нехай би були фармері не купували ма- ІК зробив др Березовський, який збирав минувшиго року та- могон... води, бо буду блея-;тям. чи зі смертю Сарн Берн ву€ й зачаровує, 
шин, але орали свої фарми носами, а скородили пальцями. ' : ку саму “позичку" в Злучених Державах? і ти! .. Фе! гардт.? ' Кольосальна продукція ддя-

Таке виходить після ризумовання редактора одинокої най- Порй ВЖЄі шобн ^ шо складають "позичку національної о- Боже Україну спаси’ А те шо Стефця виціловува- тяжких часів революції!
старшої укр. фермерської Газета в Канаді. Ги .рони" В Канаді знали, що з їх грішми робиться. Єсли за їх Так “реферував" пан "міні- ла лі’ КВР*Ч Т[.ильовськоі о Щ могли створити лише ро-

1 цікавим є ще те, що один "патріотичний" редактор радить гроші вислано до Европи Боера і Курдидика, то чому ті шиф- ! стер" на з'їзді. • ! “е життя Сари Ьеригарлх. 1 бітники й селяче, у яких була
українським фармерам організуватись в окрему чисто україн- карт0В1 агенти спізнилися, чому, як каже Кость Левицький, їж І подумаєте, таке маленьке >те»ця дав1)0 вже -vl,cp'la,T яуховиа міць- д>хонна сида-до
ську організацію і не лучитися з ніякими фармарськими чу- ,.акціі недопнеати-ї’ ' паршивеньке звіря, атак nora-,fa тиіьки те11ер- а д-р К‘ Іри' творчости.
жннецькимн організаціями, а другий радить не організувати ні-j Пора вже вийти з цею справою на світло денне! Досить хо- но обійшлося з “міністром”, льовськнй ще жиє. І не тільки Гордовито ДИВлИТЬСЯ на вас 
яких иншях організацій, лише ставати членами істнуючих. вже дитн манівцями та Прикривати все тайною' Если-б він хотів був зробити 'жие’ але ше до це1 Л0РИ иом> довжезні вітрини книжок і н,-
“фермерських" організацій, на чолі яких стоять ріжні збіжеві Єсли ЛІОДе складають “позичку національної оборони" для «ому якусь шкоду, а то хотів і “ саму згадку про поцілу нки б|) промов.1яють до кождого:
■компанії, котрі водять нещасного фармера за ніс і помагають Петрушевича, то повинні бодай знати, де є тепер Петрушевич. тільки посвоячитися та загля- j СтеФц1 слш,ка 3 Р°та тече •
капіталістам його визискувати. Бо сама Національна Рада у Відни не знає, де він тепер є. На- нути чи “широке те звіря в за- ' Ішов Стецько льодом, помітно, але уперто, ми твори-

Одним словом, опікуються фармерами ці наняті слуги ка віть Косгь Левицький не сказав Національній Раді де є Петру- ДІ”. Некультурне звіря! Не ро- Свиня огородом. ли в,лике дщо.,перед яким схй-
віталу кождий по своєму, але вся опіка зводиться до того, що- шевнч бо 3 Парижа до Відня він не вернув, але на підставі зая- зуміється навіть на міністер- Подай мені, моя мила, ляться голови наших ворогів
би не допустити нещасних, зрабованих фермерів до злуки і до ви к Левицького, мав-би зникнули десь в Швайцарії. ських рангах. В Европі це не Свою білу ручку. дИВИСь і твори, робітнику й
самостійної боротьби, а шо найгірше, не допустити їх де злуки Чого? Може купив там собі віллю за “позичку иаціональ- мислиме. Там “міністер" загля Так співав Стецько з нагоди селянине, далі твори невпинно
зі-зорганізованим робітництвом. ної оборони"? дав ше в ширші зади ріжним свого “Сватання на Гончарів й саможертвенно, бо твориш

І тому вони на самім початку починають денунщювати вся-1 Дн>. п8не Назарук, заберіть слово в цій справі! А коли “ви- звірятам і всі вони обходили- ці”, і люде за це називають йо д,,я свого визволення від тьми 
кий нелавксимнй шд них р>х серед незаможних фармерів, **а- ясннте~ gçç як слід, то може вже нарешті дістанете ту тисячу ся з ним “політично1'1. ^ го дурним Стецьком. 
зиваючи його бодьшевнцьким. долярів, яку “одно вмніпегеьке найбільше товариство при.іюд- Темна, темна Канада «е тіль- А Петрушевнчові міністри.

Воно те до певної міри і добре. Може хоч це створить очи но заявило зложити", “а й досі слова не обернуло в діло”. Це ки від лісів і озер, але і від зві- з нагоди смерти Сари Берн
фармерам, тим бідним, придушеним визиском і довгамн фар- ваші слова, які ви сказали иа концерті ім. Т. Шевченка в інсти- рят, широкими в заді. А на тім гардт і “позички національної І-------------------------  -....... .
мерам, які конаючи під тим тягарем, цуралися робітника, як тугі “Просвіти” в Вінніпегу дня 28. цвітня. темнім фоні Канади є лише од- оборони”, виспівують про по- Товариш)! Відмовляйте пе-
большевицмої зарази. Люде складають “позичку національної обороті" прилюд- на світла точка — ne “високо- цілунки Стефці і про каналій- редплату на “Українські Ро-

Тепср. товариші фермері, иа ділі переконаєтеся. Ще тіль- по, то чому-б не сказати людям прилюдне, шо сталося вже з зі- достойний репрезентант пра- ські сконки ше дурнійші “арії" бітнмчі Вісти”,
вий перший раз ви заговорили про своє тяжке положення і про браними грішми? внтельсгіа 3-У.Н.Р.”, дорогу як Стецько, і про те є “народ- Не забувайте про пресовий
зорганізовану боротьбу з ним, те ваш голос дуже слабенький Як також не зашкодить сказати, хто буде дальше заступати якому до фермерських мошон- ми діячами”. фонд одинокої української ро-
і не сміливий, а вже вас зроблено большевиками, приятелями канадійських Українців в Европі, бо Бос рови і Курдидикови ків освітлюють долярн, доля- Боже Галичину спаси не бітиичої газети в Канаді!
Червоної Москви, ворогами "вільної самостійної української Кость Левицький сказав, що їх “акції недописали". Крім того;ри і ще доляри. Инакше зовсім тільки від польської шляхти,, -----------

Помандрував “високодостой 
ний міністер” по Канаді і стрі-

не вони взяли до комірки і там устро- 
ї.іи собі генеральне курення ниґаре- 
тів, а не маючи під рукою старшого частини

їй j пер» Возьмемо лише один відділ 
української мови. От куди

предмету для пнлнвлиия 
свого бажання кохання (до чого їм

селянського слова: 
тисяч одних наш ди-

т

“Дивись, що ми зробили ме

та забобонів”.
Я. Ч.

.. - t -
“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 5 МАЯ 1923.с Число 36.2.
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I Польської пою частиноюна ніжу Канаду, копалень вутдя.
о. Всю силу, 

яка ще лишилась у него, віддав 
ідо розпорядтгостн. ненажер- 
лону капіталом. В заміну за

НЕГАШ ІЮНП СІГЖУІЧМ шюм 
ІЕШОНТОНІІОНЕННО Л0ТЛШ!|

на його арештонашія. Канн він 
яро це дізнався, змова «обіг до 
них/ до властей. Почав щось 
говоритк оправдуватись, але 
вони і слухати н^хотідм.

Замкнули його Тммчасом" 
до “кляштОру", і взялись до 
розглядання “помилки”.

Радять, радять, а потім кли
чуть і його. Дають йому до 
вибору дві пропозиції: гги на
зад до роботи до манни, або... 
під суд.

“До майни — каже він — не 
піду, rto перш тому, 
я ані трошки не поліпшу свого 
життя, бо із такого заробітку 
не то жінки і дітей, а навіть со
баки не годен удержати^ а по 
друге — як чесний чоловік, не 
хочу валяти себе іменем ске-

дітей доглядали сусіди 
Та ямська вімста на цім ще Републикн 

ке скінчилася. Хотіть дітей йо- свої операції 
го забрати до своїх заведень. Збруч”, 
ті поробити з них таких без- В пізнійшнх міжнародних ! народам, як Пуанкаре, ко
дуй них мулів, як ті, що нині в актах, що стосуються поділу ли вони не мають цілковитої 
їх батька відбирають послідний здобичі. яка дісталася від згоди конкуруючих імпсріялі-

розгрому на війні німецько- етичних хижаків.
Пого гонять силою до робо- австрійської імперіалістичної' Постанова Ради Союзних 

ти, щоб їм за цю їх “добродій- групи. Англія далі старанно за- Послів, що е зразком страшен- 
нмгть” ще і донлаччвати.

Та сусіди до цего вже не до- правними можливостями вирі- Галичиною, зявилася в наслі- 
пустнлн Розібрали дітей по- шення східно-галицького пн- док безумовно великої угоди 
між себе. Він пішов, мусів пі- тання в свою користь, 
ти. в світ за очи, а його люба Сен-Жерменська угода (10. ською групою капіталістів, я- 
дружнна. мати цих нещасних вересня 1919 року), якою роз- ка сягає далеко за межі самої 
сиріток у шпитали. шматовується стару Австрію, Галичини.

Що дальше?., чи мало ще це- передає формально суверені- Чнім коштом сталася і про- 
го? Чи ти. шановний читачу, тет над Східною ' Галичиною ти кого скерована ця угода? 
можеш представити собі те Антанті й цим підкреслює гим- Навряд чи буде помилкою 
тяжке розпучливе положення часовість польської окупації. гадати, що платити Англії за 
цеї нещасної сім’ї, на яку упав Постановою Найвисшої Ра- її уступки Франції в східно-га- 
меч панського гніву? А хто бу- ди від 8. грудня 1919 року між лицькій справі і за її відмову 
де слідуючий? Може я, мо- Польщею й Галичиною прово- від галицької нафти, має згід- 
же мій товариш, а... а... може диться формальний державний но з умовою в першу чергу Ту- 
ти,* дорогий читачу завтра опи кордон —- так звану лінію Кор- реччина. Чи вдасться Англії

взяти з Туреччини цю плату

останки —
Працював далі штука надзвичайно трудна, на

рису віть для таких спеціялісгіи по 
виломлюванню шелепі» цілим

провадиш 
аж по

В “Українських Робітничих Вістях” » Я- with. ц. Р. 6ув ц(. „|н що дм ТИЖН1 приносив 
помішений поклик ДО несення помочі страйкуючим майне рам в “neflav” — віл хвої
Едмонтоні. В цім поклику не було поданої адреси Страйкове 
ге Комітету або якого вищого тіла, куди можи» 6м висилати

ДО пятнайцять доларів. Чим 
менше приносив, тим опісля

поміч, І тому наша редакція просила заплати жертви для снльи;йше працював; 
страйкуючих майне рів покищо на адресу “Українських Робіт- нійше npauK)fUHk тим меш11е 
иичнх Вістей", а Страйковий Комітет просила зиова подати іаробааж чнм менше

У відповідь на це наша редакцій отримала від

кусок хліба.

чим силь
ного насильства над Східноюбезпечує себе формально

свою адресу 
Страйкового Комітету слідуючий лист:

заробляв, тим більше фамілії 
прибувало.

Ці всі противенства, які ніяк 
ськш дмстрікті одногікіооіо потверджено нашу постанову бо- не ножна було погодити, зро- 
ротися в цім страйку до успішного його закінчення і з цею ЦІЛ- били це, що коли в грудня м. 
аю в виду ми звертаємося до есего зорганізованого робітний- Р вибух в Едмонтоні страйк, 
тва о фінансову і моральну піддержку. в,н опинився в рядах страйке-

18. дистрікт Юмайтед Майи Воркерс" давав фінансову по- рів 
міч маймерам а Едмоитсгиськш дмстрікті від самого початку 
страйку, однак з огляду на безробіття у всіх частях провінції ради хліба, ради життЬ, страй- 
В вуглсшй індустрії, вій може тепер давати лише дуже малу фі- кував він щиро. Щодня бачи

ли його разом із другими

між англійською й францу
зів масовім иітінгу страйкуючих майне рів в Едмонтон що цим

Ради голодних діточок своїх.
ба.

Що до суду, то я не почува
юсь до жадної вини і тому су
діть як знаєте"!

Така нечувана “зухвалість" 
раба обурила влаоть імущих.

Рішення запало. І знова, як 
нераз передтнм, на підставі 
’’демократичної льогіки" при
знано його винним за волокит- 
ство та занедбання своїх обо- 
вязків зглядом родини і за це 
все дано йому 12 місяців т. зв. 
“суспендет сентенс" і $100.00 
бонд, з застереженням, що він 
сейчас має опустити цю околи-

ояу ПОМІЧ.
Поміч потрібна тепер для прмближно 175 мущин, які зани- пікетчиками, де вш стараеся 

маються цнкетованням, 173 женщин і 446 дітей (понизше 16 врозумити цих глухо-німих ра- 
років). Сюди не входять всі мущини, що є на страйку, так як бів, які все таки не

страйкуючих майдарів знайшли на якийсь час праці, а думали коштом горя
покидали нишся перед судом за це, що зона, 

страйкуєш? А може ми всі?! Севрська угода (10. серпня —це инша річ.
А ви, скеби, що своєю робо- 1920 року) встановляє кордон 1 цілком очевидно, що ан- 

тою причинились до цего, ви. між Східною Галичиною, як гльо-француська умова сксро- 
що були глухі, як він вам гово- формально самостійною дер- пана проти радянських репуб- 
рив про обовязки робітників жавною одиницею, й Румуніє- лик і *в остаточнім рахунку 
— чи і тепер ваше камяне су- ю, з одного боку, між Східно- проти міжнародного пролета- 
мління не заговорить до вас? ю Галичиною й Чехосдоваччи- ріяту. Насильне приєднання 
Чи не сором вам, чи не жаль1 ною — з другого. - Східної Галичини до Польщі

велике число
мишу роботу в рикних частях провінції. Помочі не дістають | та нужди своїх товаришів утри

матись при життю, щоб она- 
Д оте пер поміч розділ ювано в такий спосіб: 4 доляри на мятались та не різали свого

горла.

ті, які нікого не удержують.

тиждень для кождого мущини, 3 доляри на тиждень для кож- 
дої женшини і 1 доляр на тиждень для кождої дитини понизше Говорив він до них щиро від 
16 років.1 Щоби продовжати фінансову поміч на такій основі, серця, з переконання, з досвіду, 
потрібно на тиждень 1.666 додяріе. Жертви можна засилати зі слізми в очах, з виразом роз- 
до підписаного або до секретера “Трейде енд Лейбор Кавнсіл" і пуки на лиці. Та закаменілі 
в Лейбор Гол. серця страйколомів не звору-

власного

вам розбивати родинне життя? Одночасно англійський капі- ; ховає за собою нову спробу 
А що з вами завтра станесь? Чи тал дуже звязується з галиць- капіталістичної Европи злу- 
ви певні свого “становища"? кою буржуазією і її руками чити фронт проти радянських
Чи ви певні, що вам не дове- підготовляє збройні сили із| републик. Успіхи фашізму о-
деться іти слідами цего това- спантеличеного галицького на- крилюють надіями світову бур 
рнша, якого нещастю ніхто селення, що має відограти ро- жуазію й вона перенесе фашіст 
більше не винен, тілько ви Чи лю арматного мяса в боротьбі ські методи брутального ня-
ви знаєте його? Його імя — Англії з Францією за галицьку сильства й отвертого розбою в

В. Б. нафту. Французькому жандар- міжнародну політику.
мові в Східній Галичині Під шум дипльоматичних ба-
панській Польщі Англія нама- лачок починає відроджувати- 
гається протиставити свого ся, обростаючи фашістським 

галицьку буржуа мисом, - “політика колючого

шились і він примушений даль
ше страйкувати, терпіти нужду 
та дальше боротись за життя

З братним привітом.
Страйковий Комітет.

(Слідує 5 підписів членів
Страйкового Комітету.) |своє, своїх діточок та за жит

тя тих бездушних зєущв, котрі 
не хотять його зрозу міти. На 
його протертому сурдуті вид-

цю.І
З сими “дарунками” іде він 

до дому. В дома застає своїх 
троє діточок, які і повідомля
ють його, що “мама були ду
же хорі і їх взяли до шпиталю”, 
а підчас його негірисутности,

Time Beattie.
W74H — 99 8t„

Bdmnnton. Alta.
P. R Поміч всякого рода є потрібна негайно. Наколи Ва

ші члени мають яку одіж або черевики для мущин, женщин 
або дітей, вони будуть дуже пожадані і можуть бути за
слані до: The ілііміг Hall, McDougall Ave., або до: K. Peacock, Sec. 
Hint. 18 V М W of A., Box 1844, Calgary, Alta

R. II. Bishop.
ніє гузик, його гордість, наго- 

. рода за “уратовання цивіліза
ції”. А жінка і діти голодні, го- 

Разом з листом 'від Страйкового Комітету наша редакція лі, босі. В хаті зимно... неви- 
отримала лист від тов. В. Босовича з Беверлей, Алта., який є носимо зимно. Поки ще 18-ий 
одним з членів Страйкового Комітету. Тов. Босович пише: дистрікт Ю.МВ.А. давав запо

могу, то якось латав він біду, 
а тепер — хоч в петлю лізь. 

Його огортає розпука. Пе-

АНТАНТА І ГАЛИЦЬКЕ ПИТАННЯ. жандарма
це порів- ст. VIII. Версальської угоди не-'3"0’ як>' Репрезентує-уряд Пе- дроту" виносно радянських 

.-! трушевича. републик.нуючи невеличка по території двозначно говорить, що терн- "я б ьба між Англією й Анексія Східної Галичини 
країна- між ріками Сяном і.торія Польщі має скластися , . , . ..., І„ , Францією була и далі актуаль- навряд чи не найголовнійшеЗбручем, з переважаючою біль виключно з земель з безумов- . . .„ _ . ною аж до наиостаншишого кільце ланцюха неї політики, шістю українського населення но польською людністю , Схи-
— 75 відсотків. Решта — 25 ні межі молодого хижака ви-
відсотків населення складаєть- сять дальше в повітрі. Пара-, значно козирнув із Східної І а- капіталістична Европа одно-ся головним чином з Поляків і графом 87 держави Антанти , .

/оставляють Собі право вста- ЛИ™?Н » Гену, часно будить сили, як, зазда-
Але разом з цим Східна Га-новити їх в майбутному. Провадження Польщею в Га- лепдь осуджують .. пляни на

-. - і . _ * личині виборів до сонму не- банкроцтво. *личина на лихо собі має най- ! Англійська група капіталу _ * . „ , • . ..., , r . , гайно викликало запит в ан- Галицькій буржуазії, що зед-богатші нафтові жерела. Скіль- лде таким чином на утворення . .. .„. - vi * , І глійському и навіть в італіи- нала свою долю з англійськимкість нафти в обслідуваних на- Польщі, але обачно забезпе- - , ., г . л г ському парляментах і офіційну капіталом і йшла покірно -нафтових полях Галичини опре- ,чу€ собі свободу дальшого Jо • г ■ ‘ ‘ . заяву англійського/ посла вділюеться в 3 міді ярди борелів і маневровання відносно Схід- ..z, .. * г ... , Г1 Варшаві польському урядови,(борель рівнин приблизно 7і/, ноі Галичини, и Польща вихо-' .. - яка зводиться до того, щопудовій бочці . Коротше ка- !дить з Версальської угоди без - ^, - • справа Галичини — міжнарод-жучи, нафтові богацтва Гали- східних кордонів. . .,на справа і Польща не має пра- нальне визволення тільки як чини рівні месопотамським Дальшим документом, що ,
або персійськнм, взятим окре- відбиває анґльо - француську. ва. "Р,)Валити в НІИ ви °Г)И до ,,асліД°к визволення класово- 
мо. Загальна скількість нафти в боротьбу в справі Галичини, соиму’ »Правла’ Польща, опи- го. Над,я на національне виз- 
нафтових жерелах Персії й' Me- була постанова Найвисшої Со- і’ак,чись на ФРан,,,ю’ вибори волення' ш0 підтримувала га- 
сопотамії, згідно з відомостя- юзної Ради від 25. червня 1919 
ми “Геольоґічного Огляду Злу 
чених Держав”, рівна всього 
тільки 5.8 міліярдів борелів.

Та це тільки один бік справи.
Другий—міжграничне терито-1 “права на самовизначення на- 
ріяльне положення Східної Га- родів’.' 19. ж-онТня 
личини між Румунією і Гіоль- тревала разом з засіданнями 
ідею. іПарижської конференції. Поль-

Франції, в континецтд.щнріна, за згодою й /Підтримкою 
системі якої Польщі віддається Франції, квапилась встановити 
величезне місце, необхідно свої східні кордони силою ку- 
присунути кордони Польщі [леметів, армат і бронірованих 
щільно до румунських кордо-: автомобілів з француського 
нів, усунувши між цими своїми арсеналу, напавши на Галиць- 
східними васалями всяку пере- ; ку републику мало що не на 
городку. другий день після її утворення.

Але континентальна система Збройна боротьба між Поль- 
Франції скерована на оконеч- іцею, що вдерлася на терито- 
ний рахунок проти Англії. рію Східної Галичини, і Гали- 

Природно, що нафта, яка ро цькою релубликою на чолі якої 
била Східну Галичину занадтр^ стояв буржуазний уряд Петру- 

гого, шевича, котрий став анґАій-

Східна Галичина

“До Редакції “Укр. Роб. Вістей" в Вінніпегу.
Дорогі Товариші!
Вчера вечером Страйковий Комітет тутешних страйкуючих 

майнерів відбув своє засідання, на котрім обговорювано між 
митими справу, яку Ви порушили в “У.Р.В." з 21. цвітня. Спра
ва малась так:

Апель о поміч, який був помішений в 26. ч. “Воркера" з 11. 
цвітня ц. р., зістав розісланий не нами, а через дистріктовий о- 
фіс “Юнайтед Майн Воркерс оф Америка” в Калгари, тому то 
і не наша в тім вина, що чомусь до Вас не вислано його до по
міщення. •

Але працюючи над утворен- 
Лойд Джордж дуже недво- ; ним умов для такої політики,

: ред очима пересуваються в не
го, наче довжезна лента, його 
чотиролітиі воєнні страждан
ня. А в ухах неначе та влізлива 
оса, бренять б.ез перестанку пи 
тання: “і за що те все я терпів? 
що я маю за це?" І знова пе
ред очима сурова дійсність... 
сумна, гірка дійсність.

Повів він божевільними о- 
чима по темних кутках своєї 
нори, немов шукаючи справе- 
дливости та поради в купі лах
міття, під яким тряслись від 
зимна його троє маленьких ді
тей. Не видержав, його чу
тливе батьківське серце заще
міло, забилось і він неначе сніп 
упав біля стола і-тяжко, тяжко

часу.

Євреїв.

Однак окрім висше згаданого апелю ми ухвалили удатись 
до всіх инших місцевих і позамісцевих організацій, котрі не 
звизані з Промислово-Робітничою Радою (Trades and Lalmr 
I oil III* il ). В тій ціди ухвалено другу відозву, котрої копію при- 
поручемо мені вислати і до Вас.

Що до самої резолюції, то здалобся сказати хоч пару слів 
поясиеня, бо дехто може її мильно зрозуміти, а іменно: 1) Від 
часу, як дистрікт полишив нас на ласку судьби, ми йсего діста
ли оден раз запомогу. 2) Помнмо того, що ухвалено цю запо
могу роздавати по 4 доляри на мушину, 3 дол. на женщину і 1 

' лол- на дитин>’ на тиждень, то однак до це. пори ми ще ані разу да„ може перший раз в 
не дістали цего. Поміч не приходить регулярно, часом і через свош житхк, 1 '
три тижні треба надією хиба жити. Буває також (хоч би Іни-

п о вод і у останного, в значній 
мірі вдавалося гальмувати роз
виток революційного руху в 
Галичині, що бачить націо-

до сойму в Східній Галичині лицька буржуазія, яке, мовляв, 
всетаки провадила. Але суть сама дасть справедлива Антан- 
від цього не зміняється. Ясно, та, котру спонукає до того ар- 
що Англія пильнувала східно- хнеправедлива Англія, тумани_ 
галицьку справу й запобігала ла свідомість широких галиць- 
всяким сгірсібам приєднати ких мас, відбиваючись нега- 
Східну Галичину до Польщі тивно на консолідації й актиа- 

\ контрабандою.
Проект автонбмії Східної Га рядів, 

личини, що був намаганням не Це, що Антанта, в тому числі 
лише самої Польщі остаточно ’ й Англія, санкціонувала насиль 
анексувати Галичину, але та- не захоплення Польщею Схід- 
кож й намаганням Франції за ної Галичини, є смертельним, 
кріпити за собою галицьку безумовно непоправним уда- 
нафту й зміцнити своє стано- ром по галицьких буржуазних 
вище на Сході, також луснув, партіях. Галицькі маси відезх- 
не без діяльної допомоги Ан- нуться від них і підуть до на

ціонального визволення оди- 
I В світлі цих фактів останна ноким оставшимся правим 
ухвала Ради Союзних Послів, шляхом клясЬвої боротьби 
що без застережень стверджу- ; Під натиском цих мас постано- 
є фактично істнуючі східні кор ва Ради Союзних Послів, анек- 
дони Польщі і передає їй су- туючих Східну Галичину до 
вереиітет над Східною Галини- Польщі, буде розірвана на 
ною, являється як наслідок шматки.

року.
Збройна боротьба Польщі й 

Галицької републикн, що утво
рилася в порядку здійсненняКоли по якімсь часі прийшов 

мувшого разу), що з браку фондів не можливо . в 3 тижні ви- до себ> побачив перед со6ою
дати належної повної запомоги і даєсь тільки якийсь процент, 
щоб в той спосіб обділити кождого.

на столі купу паперів, якими 
його обдаровано, як ішов до 
дому з поля війни. Зрошені 
вони його кровю, а тепер ше і 
слізьми, горячими батьківськи
ми слізми.

1918 року ( пости робітничих і селянськихОдним словом положення розпучливе, прямо не до видер
жаним.

Єслиб Ви могли дещо зібрати і помочи нам, то проситься 
засилати жертви на адресу подану у відозві: Thos Beattie, 
10743—99 8t., ïdmonton. Alu.

В надії, що Ви хоч чимнебудь поможете нам,
Остаюсь з товариським привітом,

За Комітет: В. Босович"

Зібрав він ці свої заслужені 
"скарби” і мов вихор нігнав до 
міста до тих, чиї інтереси чо
тири роки своїми грудьми обо
роняв, до тих, що йому'обіця- 
ли забезпечене життя по вій-

Думаемо, що до повисших листів не треба ніяких пояснень. 
Кожднй, хто може чимнебудь помочи страйкуючим майнерам 
в Едмонтоні, повинен це негайно зробити. Жертви належить н'- 
засилати на висше подану адресу,-

глії.*)

“Діти, жінка голодні, в хаті 
зимно, поможіть, ради бога по
можіть” — лебедить нещасний
в розпуці.—Я-ж для вас чоти
ри роки вірно, служив, я, я, я 
цивілізацію, демократію поміг 
уратувати, а ось докази моєї 

зирала свого дорогого мужа та вірности". Він витягає з ки- 
в своїй молоденькій невинній у шені вогкі ще від сліз папери, 
яві мріяла про ріжні "благода- — “Я-я-я за вас., я для вас’’... 
ти", якими то колись уратова- 
ний від “загибели” цивілізо-

I ТЕОРІЇ ТАК, А НА ПРАКТИЦІ ИНАКШЕ. шматком дляласим
щоб не викликати за себе бо- ським агентом, відбивала бо
ротьби імперіялістичних хи- ротьбу між Францією й Анґлі- 
жаків, і міжграничне між Поль- єю в Найвисшій Союзній Раді, 
щею і Румунією положення В червні 1919 року Англія 
Сх. Галичини, негайно поста- знову частково здала свої по
вили одну проти одної Англ^> зиції й пішла на компроміс, 
й Францію, як тільки розгром Постайовою Найвисшої Союз- 
німецько - австрійської групи ної Ради Польщі було дозволе
капіталу став дійсним фактом, но окупувати Східну Галичину ,г, • , . 0, , , сама була утворила ранійш, зміцниться, а ослабне.Розподіляти здобич, що ді- по самии Збруч. Але при цьо- 3 ’ ’ , * ’ _ .прикладаючи руку й тим са- В. Радиш.

мим санкціонуючи отверте на- 
рушення Версальської угоди, 
що передбачає територіальний 
склад Польщі “тільки з земель

( Надіслане з Беверлей. Алта.) раптового повороту англій- Антанта, приєднуючи Схід- 
ської політики в східно-гали - і ну Галичину до Польщі, стави- 
цькій справі.

Англія не тільки не залишає молодого 
собі жадного задного ходу в хижака, 
справі Східної Галичини, але Але знехтувавши Східну Га- 
шільно забиває всі ходи, які личину, Польща в дійсности не

"'Був вш взірцевим горожа- 
нинам Канади. Точно і сові
сно виповняв всякі розпоря
дження, точно і строго, нена
че монах, придержувався гч- 
роженських прав. Любив все. 
що післіГ його патріотичного 
розуміння було варт любовн: 
своїх панів, королів, генералів 
і на сліпо виповняв їх розкази.

Коли в 19)4 р. сказали йому, 
що “вггчина в небезпеці" та 
заставили його ділом показа

ла собі за мету зміцнити цього 
імперіялістичнего

Та йому не дали договорити, 
а сказали іти домів, а вони про 
него вже подбають. Сіяючи від 

та в
ваний світ обдарує їх.

За чотири роки повертає він [Уадости, побіг він домів
• Д>-ші дорікав собі за свою не- сталася від розгрому централь му знову підкреслювано, що о-

На сурдуті у него блищить довірчивість, яка почала була них держав, Антанті довелося статочно долю Східної Галичи-
гузик, а в кишені жмут дилерів, ного охопляти під напором в уловах істновання радян- ни вирішить Антанта, “згідно
Це все, чим обдарувала його за обставин. Він вже почав був ських републик і збройного ‘ з волею населення Східної Га-
вірн> службу Г ідеальна лемо- їх посуджувати о обманство, походу проти радянської вла- личини”. Франція знову вдач-
кратія Та -кому байдуже, дволичність, а наївіть гіпокри- Мірковання безперервно- но спекульнула “на большеви- 3 ®3>“овно польською людні-

ти свій патріотизм, він і Tyrqie Він радий, що поміг уратува- тизм, а вони для него такі ще- стН “лінії дротяних загород”, цькій небезпеці”. Мірковання ^.тю ’ и постанови а висшої
остав по заді, а без надуми нЦ ти "цивілізацію" ви заглади. дрі. Біг і бився в груди, та ка- якою, Антанта прагнула відрі- : політики “колючого дроту” ^°”ЗН01 Ради ВІЛ 2о червия
дів на себе мундур і з крісом в Він тепер буде мати всего по- я вся свого гріха. зат# радянські републикн від ше раз продиктовували свою року’ в я чорним на
руках пішов за цим ’боже- достатком — йому так Говори- та поки він добіг до дому, капіталістичного Заходу, змій- волю й Англія відкидала на' ,ІЛОМ- написано' шо итанта
ським і панським покликом, ли, як надівали на него мун- його “благодітелі”, які послу- нювали позицію Франції в час рішучий бій за Східну Га- виР™ила остаточно долю хі-
Тсрпів голод, холод та всякі дур. гукгться красшими средствами] східно-галицькій справі і без личину й нафту. Наскільки днш аливи|,и згідно з волею
невигоди. Чотири довгі роки Та час проходить, жолудок комунікації чим пересічний ро-1сумніву ослаблювали позицію! власне мотиви нападу на ра- насе-1ення с31101 хідної а-
грудьми своїми заступав ним раз то серіознійше починає бітник, веліли післати “гон- Англії Але останна була в кож
“взнесаі" демократичні кличі: домагатись свого, гузиком ців’’, до його дому та осягнути дому разі надто далека від то-
свободу, рівність, цивілізацію, його не заспокоїш. 1 поволи, всі потрібні інформації. го, щоб здати свої позиції ціл-
демократію і т. д і т. д.

ДОМІВ.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграцЯ 

в Европі

“НАШУ ПРАВДУ”
орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.
Передплата для Америки 

І Канади виносить $2.00 
на рік.

Передплату шліть ца 
адресу:

‘•MASHA УМА WD А”
Postfsch 63, Poatemt 06, 

WnSM, VUL, AUSTRIA

личини.дянські републикн відограли 
тут рішаючу ролю, можна су
дити по такому уривкові по- на п,дставі Версальської угоди 

Найвисшої Союзної й попередних постанов Най- 
Радн. Ось він: “Щоб забезпе- висшої Союзної Ради до Поль- 
чнти особисті права й майно ш‘- зробити першу неподіль- 
мирного населення в Східній 
Галичині від небезпеки, що за 
грожує з боку большевицьких 
банд, Найвисша Рада ухвалила

Приєднати Східну Галичину

неначе мрака перед ясними со- Вони довідались між инбіим, ком, і боролася далі, 
няшннми лучами, його мрії по- що. цей бувший їх ангел-хоро- Вже в Версальській угоді, я- 
чииають уступати перед дій- нитель, їх хоробрий воїн, вір- ка є першим Документом, що

ний слуга, допустився иечува- фіксує поділ здобичі світової
Через чотири довгі роки си- \ Завдяки своїм великим заслу- ; ного “злочину", а іменно, осмі- війни, ясно видно сліди цеї бо

ліла його молоденька дружи гам та геройству попадає він лився вийти на страйк. ротьби. В Версальській угоді
иа біля вікна і нетерпеливо ви- jдо одної з місцевих, “славних"! Вибрано зараз таки варант Польща вже — держава. Але

станови
Надія на красшу будучність

додавала йому одотм та вктре- 
валостм. І СНІСТЮ.

•) Bait 1921 рсж> Фраяши посідала 
63 відсотків продукції в Галичині, в 
то* час ак Англії посідала тільки 6.4 
відсотків. І
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Сторона 4. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 5. МАЯ 1923. Чисто 36.

D Чуєте.D Ф. Фетуж
A. Гуі
Сцфд Ишрииг, .
Г. Буду» ............
С Нивмфортв .... 
І Калу* .................. ..
B. Сроеькн* .......
Гр Буші ................
С Тарпан ..................
М. І орош ..................
И О. Ку Дра.
Ю Ьзсв.к .
П. Горбачух
М. Залорожмл .........
Н А дам......................
Г. Дамкам*
В. Серед*».,.............
Маса* Данканшмн 
Лина Парман . 
П Р
М І К...........
Н. Люиард 
Д Чадрам
Пролетар ....................
Г. Герсуд.................
Безіменних

100 ЧИТАЙТЕ. ЕДМОНТОН ці і 
ДРУГИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

КОНЦЕРТ-МГПНП ПОШУКУЮ Петра Юзееько. з се 
їда Хеороспмжд. Галичина. В 1931 р 

Відділ Українського Робітни оеребуьл» у Форт Вмліям. Омт Хто-6 
• Іддодо» жіночого Товари чого Дому разом з Вид. Жен- про мето знав або дім сам даД згиао- 

5іі «тва і*. ІЛз-иі Люксембург при шнн-Робітннць ім. С. Мельни ст“ ддре.у:
50 Мкр. Роб. Домі в Едмонтоні ні чужа в 1er Кнддонан устрою- Иегг) Sb*pka

ЗО дограєте* в суботу 12. мая о ють в неділю, д«я 6. мая о год, 90 Breithaupt SL ,
годині 8-ій всчс{зом славну дра- 8-ій еечером в Укр. Роб. Домі ,3Î' Kitchener, Ont. 

му. яжпжану М Л, К[ютт в іст Кмлдонан
......... * ннцьким п. в.
........м
............S°j И
....... .50

і * ВІД
себе саджу, що дождав то*, що вро-GT0PIHKA НАШИХ ЧИТАЧІВ. 1.00

т
їм свою робочу силу с робтеїк і т
раб, а його*
жаепаліс-ечшжо лажу, але також і ..... . .50

свого темного мужа, яким 
ЯШМІ ДОПИСІ. ТутЗ ГОбІШИЧОГО РУХУ » ЕДЛЮИ- помстила

тож. алта. . 1--------------
s приводу одного мето « "автор"' 

також тічсрк> к>. що хоч а Транс Ho
rn нема **жі

.... .50 

.... .50Ik читали -патТйотмчмГМмосо ш таких людей, котря^
• очаж стоїп робітничий рух Г

, то про те 
50% українських пмужних жежщт-і казились » злости. А газета .МАЮ *4МА продаж дім, в якім я 

шість кімнат, ванна, літня кухня і 
баликом для спання; на подвірю • 
курник і дровітня. .Продаю по слу- 

Зголошуватнсь nu .ч 
1105 Aberdeen Ave.

робітниць працюють по ріжних місце-

концерт-мітінгспршпа у есяжм* спосіб аби- хору, етруммої оркестре. дзета, соді 
Це* концерт устросее бую В IL3*. 
бизмтм театрі в місті, a Empire І 
Theatre

аостаж, ммкиь "еизничнійишм горо-та то* руд ріжиинн бе звід ставим ГЛИТАЙ АБО ПАВУК"жонам підлоги, перуть шмаття, деякіВже сьільк'б не шкали В програму входять: хорові 
Д0| В тій драмі автор представ пісні, гра Малих учеників і у- 
.35 ляп бога того селянина, котрий чениць на мандолінах, декляма 
.25 під покришкою добродійності! j ції та промови.
г] держить в нсваті ціле село. 1----------------
ij "Павук! Одно слово. 11а 
і0 вук! — говориться в драмі.
ю:Скрізь розкидав павутнпня il В суботу 12. мая 1923 року.

яка-б мушка, чи комашка на Аматорський кружок філії у.
™ ткнулась, то зараз заллутаеть j Р. Д. у Вест Форті виставить 

130 ся, а він пе з неї живу кров", - святочну драму в 5-ох діях Во- (36)
Так робить куркуль селянин лод. Гіби п. н.: __
А глянеш на него, то такого

50япркпх про Укр. Роб- Дім в ирвщююїь я ресторанах, а також кож- 
доі ос єни ходять на фірми до бара- 

_ „ божь, Наепь жінка одного з лідерів
Опису вли з часників концерту . *-|-lmpkmrlHdro влваіу- додмдд разом 
льоди українських несень, англійська 

лііігьким компози
торам перебрати для англійської ор- 
кестри або для хору арію пісні *Тей 
ч<яо хлопці’’ Дальше та сама ан
глійська газета зазнач у вала, шо це 
\ строюють робітники, які вчаться 
співу і музики лише прилад комо -по

маю.
Театр бук переповненні 
англійською публнкою (37)Едмонтоні. *о “большежижи нічого в 

споїм домі не роблять, тільки гуля
ть гай ше в говіння я великий піст'
Кренить на псі заставки, що ж Роб 
Домі не плекається укр мови і т. ми 

Але чи в пік мости таж воно «? Чи 
правда тому, шо • Укр Роб Доки не 
вчать укр мови ? Чи правда, шо там 
сидять якісь яничари та Жиди?

Але Еджгатожці аж надто добре
ПМШ.В « і ОМІ "патріот.-, шо лише м С1КЖ10 шоминою працею І тим 
* Учв Роб. Дом. вдеваегвс. увраш. tobmt ую,к ^ лрнзиаши
сьпу мову, штуку, спів, музику, де-, л .іаходом товариства У.РД, їм Т.

-МШ1Ї. устрою.,», мігінги °“ «« » •‘“P°nu _пж"а -Р” “*• Шевченка , Лондон. Онт. відбувся
1 осв нд «тс» місця ми даємо мо-.ИІв ^ Ров Д,т> знгзіЯсь, прес, штшг Hd „огрш промомю о 

ряд*» і фжз«.« справоздання ди- А «Додвздвн «ажуть. що увраіисвві CltMmHWCWI(l ... Зіадани* товариш 
_ » тря мкяш лямьиостн Увр. Роб Г;УИГ“." Hmufb >*Р“«ь*у мову при6у,- д,оду j поча„ пра.
Дому, шоби мгад увраіневвого po-|ilt ' пан*н 3 60X01 13 ФаР«Г*-*оі июеати ,Уп>МрветЛ 
6ITH4IITHJ BUM Едмонтоном був во-|лзс»"- шо ;и-1'пь по =зтрк>тнчиид| У Св01й проиош томрнш „„„„„в 
змакомлений і пухом укр р<^бітииц- Г,х^клХ- клЛМа7ь >*Раінськ> мову і ,фИСуТНИМ що таКе організація, чому 
т» • Едмонтоні. іоворять хвнмсь наша англ.йсьвин , ро6ІІН||.и П(ЖНННІ ecTvna,„ до р^іт.

Напади на Увр Роб Дім з. сторо- н~"ш >*Ра,ж«»“ язичігм. А між со-організацій, яву ворнсть при-
бо*> зовсім І! •. Кр їмськи не гово-

МАЮ НА продаж дві шевські ша
ни — одна під ч 4694 Ьойд Ннню, 

і друга під ч. 572 Лоте* Ннню. Обі я 
ОКОЛИЦЯ! Jдобрім положенню. Продам дешево, 

бо іду до Аіуч. Держав. Аголошува- 
» ітись на адресуй

зі мною на фарми до бараболь. А це 
€ заробітки. Значиться, шо допису
вачі до "*У.Г.” брешуть, коли таке пи- 

Бо самі працюють, її жінки

r. trjj ттаа

ВЕСТ ФОРТ
ш>тк.

І працюють, але панів з себе корчуть.
Робпннця. . .10 John Shewchuk 

572 Logim Ave. 
Winnipeg, Man.Лондон, Онт,

ЛЙ.10
ЬАЖНК ДЛЯ ФЕРМЕРІВ. — Маю 

в себе дуже цінним винахід щодо са
дження, кроплення і копання бара
боль. Хто бажає дістати в цій справі 
близші інформації хай напише до ме
не на понизшу адресу. Хто бажмг 
с корнета їй з цего винаходу ще це! 
весни, .хай не отягаеся сейчас напи
сати. Моя адреса:

Alex Kybak
Г. О. Koumrno, Man.

“НАГЛИП СУД В ГАЛИЧИНІ"

в У. Р. Д. у Вест Форті 

Чи знаєте, хто були товарн

ії товариським привітом, 
Заряд Т-ва Самообр. в Кедіари. чесного та богобоязного з себе

вда«.
Товариші і товаришки! При 

ходіть на це представлення чи- ... ... ...
єлейно, побачите поучаючу ‘ • ь“1*4-*•. еренета і

І драпу і поможете своїй дорі-!^ПКО? ,П^ИЙД,ТЬ подив,Ться 
•л х- ■ , 1 „ на живим образ сих героїв вгін робітничій пресі, бо ЧИСТИЙ • у1 ти драмі, а пізнаєте хто они

були та за що умерли.

СПРАВОЗДАННЯ
КВАРТАЛЬНЕ СПРАВОЗДАННЯ ФІ

ЛІЇ УР.Д. В ЛЕТБРІДЖ, АЛТА.
. дохід з предсталі синя прнзна-Л.іЛЖіГГС'"..« и« ->і:

бриж, на котрих заряд здав справо- ( *• * 11П< ННЯ» 1\ -ІІЗДЛ ( тов-1 -А Г1 . ..
ахання зі своєї діяльностм. Масових У.Р-Д- ми мусимо хоч почасти І с‘б Початок о годині 8.30
МІТІНГІВ відбулося 2, МІСЯЧНИХ 2, СПЄ- І виконати. вечером.
ціяльних 3, загальних дебат 1, диску- і 
сій 2, відчитіа 1 і «рвкного рода забав 
6. В і дограно 6 представлень і 2 ді
ючих концерти. При філії зоргані
зовано жіноче товариство ім. С.
Мельнмчука.

Фінансове спраьозлання представ
ляється так:

ми збанкротувати “патріотів", нам 
шкміь ясні, вони самі через циий

і носить робітникам їхня організація і 
взагалі революційний робітничий рух. 
Присутні пильно і .і задоволенням ви
слухали його промови, після якої ста
вили деякі запити, на які товариш да-

рять. Але брехати на робітників во
ни уміють дуже добре. Та це нічого, 
нехай брешуть. Ми і дальше будемо 
працювати по змозі своїх сил, а вони

та зате устрої.* *і,ь-|нс,аЯ танивівіть та “цвітуть”, по«и,ьав мовол1ючі відп0ВІДИ. 

канайиять танців, на котрих патріо- 3<>всш не заш*,т>1ь- Після нього забрав слово є ще т.Г.
тич на “інтелігенція ' вигулювала в Фінансове справо.! дання Укр. Роб Арестон, котрий говорив на органі- 
чегть Veofo конаючого правительства Д°*У ь Едмонтоні за перший квУр- лаційну тему.
ма чо.і із Петрушевичом. Коли поча- італ представляється так: По закінченню мггінґу до товари-
яи Українці в Едмонтоні говорити Приходи* ствь вписалося кілька нових членів,
про те, що “наш цвгг'' (так “патріоти ’ (-ічеиь $758 0S Ф Ранецький- секретар,
себе величають) нічого не робить, '|МУГИц 757 1Н
лише танцює, ю той цвіт почав кри- 1 Н46 59
Vій ÔJTT"> y“P Po6,J,'"“to п',н Готтв* з 1922 і- 132.46
Укр. Роб. Домі, шо ііє робітники ні
чого не роблять

Та не диво, що “патріоти” кричать, 
бо звісно коли собаці наздолкаги на

(37)
>м«илися дати більше якВ В драмі виступає около 50. НИМ им авления, котре вже чоти

ри рази було гране в Едмонтоні — 
“Соколики"

МАЮ НА ПРОД.4Ж і"росери-стор 
в добрім положеннкі Усдіня прода
жі догідні. Зголошуватись на адресу 
під ч.Па мигайте товариші і това

ришки на день 12. мая і при
йдіть якнайчисленнійіпе до 
Укр. Роб. Дому в Едмонтоні. 

Дора Юрківна, режіеерка.

652 Pritchard Ave. (37)РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ 
ТРАНСКОНИ!

В суботу, 19. мая, о годині 
7.30 вечером, в гали над “Ґол- 
ден Стор” українські робітни
чі. організації, устроюють дру
гу з ряду

МАК) Д/1Н НИНАПМУ три гарні 
кімнати. Ціна уміркояана. Дголошу- 
вашеь під. : •

І

908 МапіБіЬа Ave. (38)

ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА 
СПЛАТУ ДОВГУ У.Р.Д.

Прихід:
Перенесено з 1922 р. .
Січень ..............................
Лютий ............................
Март .................................

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.
ПОШУКУЮ свого краяна і товари

ша Василя Тремку, з села Топорівцін, 
повіт Чернівці, Буковина. Має пере
бувати в західній Канаді. Знаючі йо
го адресу або він сам зводити напи
сати до:

639. Повідомляється всіх товари- 
252- шів і товаришок членів Укр. 
166 І Роб. Дому в їст Килдонан, що 

$2 037 331місячні збори відділу відбу
дуться в неділю, дня 6. мая о 
год. 1.30 пополудня В Укр. 
Роб. Домі в Іст Килдонан.

Кождий член і членкиня по
винні явитися на цих зборах, 
бо є много важних справ до 
полагодження.

$5 494.28

ВЕЛИЧАВУ ЗАБАВУРозходи:
795.71 Женвідділ з розігравки . . . $220.25 

. 3.917.49 Омелян і Марія Хоміцькі ....
Петро і Катерина Аламбець .

хвіст то вона буде скавуліти. Але 
дивно нам було, що і у нас знай
шлись людці, Котрі попади в члени 
Укр. Роб. Дому, думаючи на цім зро
бити собі биінес, бо вони е "бідні 
бизнесменн . Та коли побачили, що 
робітники не даються так ловити

Лютий
Март Хто був на забаві в суботу 

28-го цвітня, той певно не жа
ліє, а прийде ще раз і других 
заохотить. На забаві буде бо- 
гато ріжних несподіванок.

Власна музика — Українська 
Бресова Банда.

Вхід до галі з Реджент Евню.
Вступ за тикетами.
Весь дохід на будову влас

но робітничого дому.
Ириходіть громадно!

Спільний Комітет.

10.00 Разом .
10.00 I wan Ktmib (Omifrijiw) 

2376 Grayling Ave. 
llamtramek, Mich. (38)

Розхід:$5.493.38 Ів. Кочут 
К. Гнатів

10.00
Січень
Лютий

$407.45 
... 106.75 
. 1 233.90

10.00
Повторення: Микола Кучма .................  .........

1" Ідопй
С. Білінський ..........................
Д. Опишук ...........

І В. Левицький ...............................
Іван і Марія Нанізівські . . .

|П. Башуцький ............................
і їв. Петрушка ...............................
; Ксеня і Г. Гармацій ...............
С. Костинюк ...............................

ІД. Юркевич .................................
і Ю. Новосад .................................
Т. Гавром я"...................................
A. Бігайко .....................................
Я. Семенюк .... ......................
Народіна і А. Кучер ...............
Е. Мартин ......... ......................
И. Бригадир .................................
Д. Буджак
О. Євчин .....................................
Н. Гандзкж.....................................
К. Палій ........................................
К. Комареькмй ............................
Д. Яцків .......................................
П Подбіцький ..........................
М. Закович .................................
С. Зарівиий .................................
B. Соколовеький ........................
А. Гіашкевич .............................

іГ. Джемісон (Англієць) .... 
]А. Черлян (проп. з мин. разу)

10.00
Приходу .
Розходу ..

$5.494.28
5.493.38

10.00
на вудку, почасти і собі строїти якісь 
вибрики. Вони почали сваритися на 
зборах, казати, що не добре прова
диться в Роб. Домі робота, бо тут rtc 
попирають своїх товаришів. І до та
кого прийшло, шо члени змушені бу
ли П

20.00 ПОШУКУЮ свого брата Стефана 
Касина з Лямонт, Алта. Два роки то
му назад перебував в Вінніпегу. Хто 
знпвби його адресу або вш сам хай

$1 748.1010.00
Остає в касі .... .90 10.00 Повторення:

8.00Кит роль на комісія:
И Л>*тчак, Н. Копанюк,

В. Саковський.
1. Клибановський,

секретар.

Приходу
Розходу

. $2.037.33 

.. 1.748.10 

... $289.23 
$4.250.00 

. $2.275.55

Заряд.5.00 напише до:
5.00 P. Кassert

Canmore, Alta.
Остає ь к,ісі ...........

Майно філії виносить . 
Довгу є ..........................

іЬпШИ 
vtMivm Лз

1 засумувався “наш цвіт", бо вже 
ие буде мати інформація про те, що 
робітники задумують робити. Тепер 
вже трудно буде по зборах знати, що 
я Укр. Роб. Домі рішалось. Бо пер
ше їм доносили згадані бизнссмени.

І помимо всяких нападів тії очер- 
нень товаришів та товаришок, мщрие 
звертали найменшої уваги на брехні 
цих людців, а працювали енергічно 
в Укр. Роб. Домі, про що свідчить са
ма робота.

Вілограли за три місяці дванайцять 
представлені, шість концертів, як та
кож устроювали вечерки та віча.

5.00няти адюки та тих панків ПЕРЕПИСНА РЕДАКЦІЇ.
5.00
5.00 А. С Саскатун, Саск. — Дописі з 

такими висловами на адресу особи, 
хоч і підлої, ми містити не можемо.

М. П„ Кемсак, Саск. — Допись про 
крадіж до друку не надається. Це 
справа суду.

Д. Грм Дана, Саск. — Розмова не 
цікава Дивуватися темному чолові
кову нема чого і ніякої користи чи
тачам з того, чого той чоловік і сам 
не розуміє. Ліпше пишіть про поло
ження фирмерія у вашій місцевости.

НА ПРОДАЖ ковальське5.00 В. Лазарук, 
прот. секр.

В. Сопко, 
фін. секр.

заведен
ня (блексміт uionjj, з свіми зиаряда- 
ми і машинами а також дім на три 
кімнати в місточку Фішер Бренч, 
Май. Шана добре поплачуеться, бо 

І всі машини уживається -тюрушаючою 
газоліновою силою. Треба мені тро
хи готівки, щоб перебратися в другу 

, місцевість, тому продам все за дуже 
! низьку ціну, за малу готівку а решта 
на леї кі услівя.

Інтерссовані зволять зголошувати
ся на понизшу адресу:

W. J. Borodula 
Box 40

Fisher Branch, Man.

5.00САМА СВИНЯ МІШОК ДРЕ І САМА 
КВІЧИТЬ. 4.00

2.00
КВАРТАЛЬНЕ СПРАВОЗДАННЯ ФІ

ЛІЇ СТОВ. УКР. РОБ. ДОМУ,
У ВЕСТ ФОРТІ, ОНТ.

Транс кока. Мам. 2.00
2.00В 17. числі “Укр. Голосу” була по

мішена допись з нашої місцевости п. 
и. “Комуністи крутяться". "Авторами” 
тої дописі були правдоподібно кіль
кох приблудних писаків, однак під 
допнсею підписався С Скорупський. 
Я не думаю в цій дописі критикува
ти зі аданого “автора”, ані доказува
ти йому його брехні, бо він мене не 
зрозуміє. Це собі затемнений чоло
вік. котрий пів слова не промовить, 
щоби не потрястись, як студенець в

2.00
2.00 Квартальне філіїсправоздання 

Стов. У. Р. Д. И Весі Форгі представ
ляється як слідує: членських зборів 
відбулося 3, спеціяльних 1, засідань 
заряду 8, лекцій 11, відограно 4 пред
ставлень, 2 концерт-мітінґи, також 
спільно з філією У.Р.Д. у Форт Ви- 
ліям відсвятковано 52 річницю Па- 
рижської Комуни.

Літератури спродано за квартал на 
$48.00.

2.00
2.00
2.00
1.00
1.00

ЗАЯВА.100
1.00 Едмонтон, Алта.

Оцим повідомляється загальне 
членство Стов. Укр. Робітничий Дім, 
то Семен Головач і Н. Шпачине ький 
зістали виключені з членства Укр. 
Роб. Дому в Едмонтоні за безпід
ставні клевети, які шкодили робітни
чому рухови в Едмонтоні. Виключе
но було і В. Кобилюка, але що на II. 
Зїзді Зах. Окр. Комітету він заявив, 

І шо буде стояти в організації дальше 
j і не буде шкодли її морально, тому 

$ 61.81 j його викючеиня уневажнено і дано 
178.75 т. В Кобилюкови три місяці часу до 
91.20 поправи.

.. $331.76

При помочі ^енського товариства 
і діточої школи відограно. в Укр. Роб.
Домі за три місяці слідуючі пред
ставлення: "Бунтар ”, “Верховинці", | мисці. Але я певна, шо допись йому 
“Ой не ходи Грицю”, “Безталанна , диктувала “сметанка* з ворожого ро- 
“Иан Штукаревич", "За Синим Mo- j бітникам табору, тому хочу сказати 
рем", “Розумний і дурень", “Иімста пару слів, а тим більше., шо “автор" | 
Зч| криві V.
бурливими филями”, “Як світ пішов

1.00 (36)
1.00
1.00

ПОШУКУЮ свого краяна Тодиря 
Волошин, з села Реваковці, повіт Кіц- 
мань, Буковина. Хто про него знав 
би або він сам хай зголоситься на 
адресу :

1.00 Фінансове справоздання представ
ляється так:1.00

Прихід:
........... $392.25

і Иопередно прогол. готівки.. 652.00
Перехитрили", "Між ! “чіпає' і мою допись поміщену в 14 

ч. нашої газети “У.Р.В.* Лютий . 
Март ... 

Разом

... $149.05 
... 116.65
... 102.45 І

$368.15

John Bronyk 
3054 Saliria St.

до гори ногами" і “Зазуляста ко
рона".

Для мене і моїх товаришок з на
шого женсько-робітничого товари- і 
етва є головне от що: Згадуючи про | 
мою допись в 14 ч.

$1,044.25Разом

Springwèlle, 
Detroit, Mich.

Три концерти >строєно в великих 
англійських театрах, яких в Едмон
тоні ніхто з Українців ше не у стро
ював. лише Укр. Роб. Дім на це спро
мігся. Ці концерти мали дуже вели
кий успіх. Місцева найбільша бур
жуазна газета “Edmonton Jour
nal". яка виходить два рази на день,

Замітка: Сим разом помішені ті 
"У.Р.В.", Скоруп- і жертводавці, що зложили готівкою 

ський написав: "Звідки робітниця взя- ! в місяці цнітни, а при кінци кампанії 
лося в Трансконі, це є досить дивно, проголоситься ше раз всіх жертво- 
6о туґ нема фабрик, де жінки роби- давців скільки кождий жертвував на 
либ. Правда, є жінки замужні, але та-1 сплату довгу разом, 
ка жінка приготовить чоловікови пе
рекуску" і т. д.

Розхід:
(36)

Лютий .. .
МАК) НА ПІ*ОДАЖ шанду, в якій 

є дві кімнати і кухня Зголошува
тись під ч:

Заряд У.Р.Д. в Едмонтоні.

Повторення :Фін секр. Відд. У.Р.Д. у Вінніпегу. 737 .Viagnns Ave.ДАЛЬШІ ЖЕРТВИ НА СПЛАТУ ДОВ-|^ 
ГУ У.Р.Д. В ІСТ КИЛДОНАН.

Келпї^и,
Загальний прихід 
Загальний розхід 

Остаєсь готівки 
Загальне майно філії виносить:

Будинок .........
Лот ..................
Інвентар .........
Cue мерія .1 , .
Бібліотека ......................

$368.15 
331.76

$ 36.39 Підчас концерту, котрий відбувся 
29. цвітня слідуючі товариші

......... $4.860.00 їй свої жертви:
......... 650.00 По $1.00: І. Двораиовський, А. Кор-
......... 680.00 чинський, А. Угринюк, Д. Адамс, С.

565.00 Диетчук; по 50 ц : О. Остапів, В Іва-

Алта.

СПРАВОЗДАННЯ Заходом Т-ва Самаобразовання в 
Келгари дня 8-го цвітня ц. р. з наго
ди прибуття до нас т. М. Гнатюка, 
•відбулось масойе віче.

зложи-1
ВІННІПЕГ СЬКОГО КОМІТЕТУ НЕСЕННЯ ПОМОЧІ ПОЛІТИЧНИМ ВЯЗНЯМ 

СХ. ГАЛИЧИНИ ВІД МІСЯЦЯ ЛИСТОПАДА 1922 Р. ДО МАЯ 1923 Р.

Приходи були поквітовяні в “У.Р.Ь.'> в такім порядку 
22. листопада 1922 р. ..
13. грудня 1922 р.............
16. грудня 1922 р.............
23 грудня 1922 р............
ЗО. грудня 1922 р.............

6" січня 1923 р. .
13 січня 1923 шщ.
». СІЧИ* 1SÛ3 fk. ...
27. січня 1923 р................
З лютого 1923 .

10. лютого 1923
17. лютого 1923
7. марта 1923 р............

21. марта 1923 р.
14. квітня 1923 р.............
2 мая 1923 р

Предсідателював т. К. Дзвіжзін- 
ський і дав слово тов. Гнатюкови, 
котрий говорив на тему: “Боротьба в w ардероба 
Східній Галичині”. Тов. бесідник

$ 123.00
207.60
651.61 
394.78

500.00 ночко, О. Когуч, П. Бойчук, І. Козо-. 
400.00 різ, М. Ганел; по 25 ц.: В. Гіашків-

Разом майно виносить . а $7.655.00 ський. О. Феній, М. Глух, А. Андрей-
чук, М. Федірчук, Ю. Гридрій, М. Ми
ром; Г. Панчишак 20 ц.; безіменних 
$2.22. Разом $12.17.

НОВА ЦІННА КНИЖКА!своєю промовою задоволив свідомих 
1 .ZSÔ.OO робітників і робітниць, котрі обдару- 
1368.46

Будинок, як також все що в нім 
виплачене.

Я не думаю захвалювати місцевих

»>
вали його гучними оплесками. Зате 

ÿ- патріоти, котрі також вислухавши
1.600.15 промову т. Гнатюка. розуміється, не 
2,420.32
2,010.03 „j нарушив їхнє “величество” прези- 

деита (без держави) Ііструшевича і 
міністрів Ііазарука і инших... Однак 
т. Гнатюк не звертав богато уваги на

Відділ У.Р.Д. в Іст Килдонан скла- ? 
дає всій жертводавцям щиру подяку , 
за їх щедрі жертви.

Ми дістали з Европи дуже цінну книжну для иождого 
свідомого українського робітника і фармера, 

написану А. Богдановим, п. н.

товаришів, котрі чимало доложили 
праці Г енергтц бо п'овисше справо-; 
здання говорить само за себе. Я тіль
ки звернусь до місцевих робітників 
і робітниць, котрі ще не є в робітни
чій організації, шоби вступали до ор
ганізації та освідомлювали себе, на
бирали знання і готовились до бо- Дізнавшись, що т. Салєвич в Кор-, 
ротьби зі всесвітним капіталізмом. ! бій, 6. К. є хорий і потребує фіиан- 

Товариші робітники і робітниці! сово* помочі, товариші зложили для 
робітничі організації, него $20.00, які й переслано на його 

збільшайтв''армію свідомих робітни- адресу, 
ків, китрJ змете старий капіталістич- Слідуючі товариші зложили жерт- 
ний лад^в лиця землі, а на його^ісці ви; П° $5 00: Н. Мохорук і І. Турик. 
збудуе/новий робітничий лад, в ко- Б. Гіішок, $3.00, В. Ґришук, $2.00. 
трім/не буде визискувачів і визиску- ; Бо $1.00: С. Юшук, М. Гіішок, Ф. Ві- 
тйних, а будуть виьні люде на землі, «инський, М. Марціно і А. Одеський.

О. Шлемко 50 центів.

годились з ним, бо він в своїй промо-
Фін. секр відділу. ; О

*

очатковий Курс 
олітичноі Економії

п735.16
638.20
315.30

Трейл, Б. К.

їхні закиди — бо це 6у»~"великдень" 
628.30 себ-то такий 
345.90

день, коли в патріотів 
їсться свячене і запивається само
гонкою. Того самого * дня зібрано 
на сплату довгу Укр. Роб. Дому в 
Вінніпегу $35.10. Жертвували сліду
ючі товариші:

Вст>лайте
.... $14.236.87Разом ..

(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)
ф

Є це перша того рода книжка в українській мові. 
Книжка має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях І відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших инижон 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій инижці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіли на них.

РОЗХОДИ:

Віниіпегський Ком. вислав до Ком. Доп. Пол. Вязням Сх. Галичини $12,100.00 r Орисюк 
Виміна на американські гроші і пересилка ...
Торонтоне ькмй комітет вислав .............................
Гемплтонськмй комітет вислав ............. ..
Стемплі на розсклку дієт і листів ......................
Стріткара для дітий на концерт до Форт Р> дж
Книжка фінансова .................. .......................... ..
Книжка протокоджрна ........................................ ..

. . . $2.00
274.00 к. і Г. Дзвизінські ........................  2.00

1,075.70 і Курнк .........
67 25 п. Вет................

100.00 н. Дорош ....
*•25 г. ЧорчобаЙ .

М. Брощак .. ,
95 В. Франків ...

3^0 м. М. ...........

1.00
М. Шинків, секр.1.1

Всім жертводавцям складаю щиру 
подяку.

Гоо
1.00

РіджаАна. Саск.1.00
1.00 В місяци цвітяю Філія Стов. У.Р Д. 

в Ріджайиі відбула 1 місячні збори, : 
1 спеціяльні, 4 засідання заряду фі-

...........  100 дії j і спільне засідання зарядів Філії

....ї. 1.00 Сто». У.РЛ. Відділу Жсн.-Ро6.

............ 100 Стов. У.Р.Д. і Відділу У.С РИК

.... 1.00 ! Фінансове справоздання: Готівка
........... 1.00 з марта $384.67, приходи за цвітень
..........  * 00 $308.45, росходи $236.03 Готівка в
........... 100 «асі $457.09.

Печатка 1.00
---------------- В. Тодорук ..................
$13Л23.10 н Двірничу* .............

Е. Паламарчук .........
М. Зінкевнч ................
Н. Шуманський .........
Вас клина Яремко ...
A. Фількні .................
Д. Optra 1....................
B. Лазарук ..................
Сенефта Кізема .........

Е00
ПОШ>Т<УЮ Михайла Ткача із За- 

(Буковина), картай має пере- 
і бувати в Вінніпегу Й1'працює на оі- 
: ній із зслгАичих стацій. Хто знав 
би його адресу, або він сам най пові
домить мене на слідуючу адресу :

Wаяуіупа Tkaez (Костя) 
607 Manitoba ave., 

Winnipeg, Man.

Разом
ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 

Замовлення І гроші посилайте на адресу:
ставки

ПОВТОРЕННЯ:
Прихід 
РоїхЦ

.$14,236.87
13.623.10

UKRAINIAN LABOR NEWS
Оставсь а байку $ *13.77 СОВ. PRITCHAKD * ИсОКЕССЕ 8Т8 , 

MANITOBA,Комітет Несена Помочі WINNIPEG,100 CANADA.В. Гоголь, секретар.
Сх. ГіПв*т. 1.00

т

|в СВІДО-: НАША

х
МОСТИ СИЛА!

І

НОВА КНИЖКА!
Вже вийшла з друку і 
продається дуже потріб
на для кождого робітни
ка книжка Карла Маркса 

п. н.:

НАЙМАНА ПРАЦЯ 
І КАПІТАЛ.

Переклад з нового німе
цького видання під ре
дакцією В. Сімовича. Об- 
нимае 74 сторінки друку 
меншого формату і кош

тує лише 20 центів. 
Замовлення і гроші по

силати на адресу:
Ukrainian Labor News 

Cor. Pritchard & McGregor 
Winnipeg, Man.
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